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ÚVOD 
Předmětem zjišťovacího řízení je novostavba nové parkovací plochy pro zaměstnance Inteva 

Products Czech Republic a.s. v Liberci.  
Zájmové území se nachází na území města Liberec mezi hlavní místní komunikací ul. České 

mládeže a komunikací Průmyslová. Pozemek je umístěn v jihozápadní části města na severním okraji 
Průmyslové zóny – Jih, Liberec. Dotčený pozemek je platným územním plánem vymezen pro výrobní 
činnost. V době zpracování Oznámení bylo v areálu Inteva Products Czech Republic a.s. v Liberci již 
realizováno parkoviště v severozápadní části areálu s kapacitou 80 parkovacích míst, 
v severovýchodní části areálu parkoviště  s kapacitou 44 parkovacích míst a dalších 47 parkovacích 
míst bylo podél objízdné vnitroareálové komunikace u východní strany výrobních objektů. Stávající 
kapacita všech parkovacích ploch pro zaměstnance a návštěvníky společnosti je 171 parkovacích stání 
pro osobní automobily. 

Záměrem investora je rozšířit severovýchodní parkoviště pro zaměstnance s kapacitou 44 
parkovacích míst o dalších 90 parkovacích míst. Kapacita tohoto parkoviště bude navýšena na 134 
parkovacích stání. Celková kapacita všech parkovacích ploch společnosti po realizaci posuzovaného 
záměru bude 261 parkovacích stání. 

Zájmový pozemek je dle výpisu z katastru nemovitostí veden jako ostatní plocha. Na části 
zájmové plochy, kde se plánuje rozšíření parkoviště pro zaměstnance je zatravněná plocha bez 
zástavby a bez dřevin.   

Podle přílohy č. 1 k zákonu č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů  je záměr „INTEVA A.S., LIBEREC, ROZŠÍŘENÍ PARKOVIŠTĚ PRO ZAMĚSTNANCE“ 
zařazen do KATEGORIE II (záměry vyžadující zjišťovací řízení).  Záměr je začleněn do bodu 10.6. 
„Skladové a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře 3000 m2 zastavěné plochy, 
areály parkovišť nebo garáží nad 100 parkovacích míst“. Příslušným úřadem k provedení zjišťovacího 
řízení je Krajský úřad Libereckého kraje.  

Jedná se o významné navýšení kapacity parkovacích míst a  proto tento záměr podléhá 
zjišťovacímu řízení dle §4, odstavce 1, písmeno c) zákona č. 100/2001 Sb. (text odstavce je uveden 
níže).  
c) záměry uvedené v příloze č. 1 k tomuto zákonu kategorii II a změny těchto záměrů, pokud změna 
záměru vlastní kapacitou nebo rozsahem dosáhne příslušné limitní hodnoty, je-li uvedena nebo pokud 
má být významně zvýšena jeho kapacita a rozsah, nebo pokud se významně mění jeho technologie, 
řízení provozu nebo způsob užívání; tyto záměry a změny záměrů podléhají posuzování, pokud se tak 
stanoví ve zjišťovacím řízení,  

Oznámení záměru je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.   
 
 
ČÁST  A. ÚDAJE  O  OZNAMOVATELI 
A.1   Obchodní firma  
 Inteva Products Czech Republic a.s.  
   
A.2   IČ 
 48266175 
 
A.3 Sídlo (bydliště)  

České mládeže 452, Liberec VIII-Dolní Hanychov,  460 08 Liberec 8    
 

A.4 Jméno, příjmení, sídlo (bydliště) oprávněného zástupce oznamovatele 
Ing. Hana  Myslivcová,   Tovaryšský vrch 1358/3, 460 01 Liberec 1 
E-mail : hanamyslivcova@seznam.cz, tel.: 608 963 463 
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ČÁST  B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 
B.I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE  
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 
 
Název záměru: INTEVA A.S., LIBEREC, ROZŠÍŘENÍ PARKOVIŠTĚ PRO ZAMĚSTNANCE 
 
Zařazení podle přílohy č. 1:  

KATEGORIE II (záměry vyžadující zjišťovací řízení)  
bod 10.6.  „Skladové a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře 3000 m2 

zastavěné plochy, areály parkovišť nebo garáží nad 100 parkovacích míst“. 
 

Příslušný správní orgán: Krajský úřad Libereckého kraje  
  
B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru  
Tabulka č. 1: Kapacita záměru    
Severovýchodní parkoviště 
INTEVA a.s. 

Počet parkovacích míst 
[-] 

Plocha parkoviště  [m2] 

Stávající stav 44 875 
Projektované navýšení    90 2207 
Celkem  po navýšení 134 3082 
 
 
B.I.3. Umístění záměru  
Katastrální území:    682 268 Dolní Hanychov    
Obec:  Liberec, kód obce: 563889 
Kraj:  Liberecký 
 

 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry  

Jedná se o navýšení parkovací kapacity pro zaměstnance a návštěvníky firmy. Bude se jednat 
o neveřejné parkoviště s menší obměnou parkovacích míst danou pracovní dobou v nepřetržitém 
provozu. Přímý kumulativní vliv rozšířeného parkoviště bude v oblasti zvýšené hladiny hluku 
z dopravy parkujících vozidel, dojde k navýšení znečištění vzduchu exhalacemi z výfukových plynů 
parkujících vozidel. Dojde k navýšení intenzity dopravy osobních vozidel na okolních silničních 
komunikacích.  

V  okolí leží další průmyslové a komerční objekty, které mají pro své zaměstnance a 
návštěvníky vyhrazeny své parkovací plochy.  K nezanedbatelnému kumulativnímu vlivu související 
automobilové dopravy dochází u výjezdu  na silnici I/35  v oblasti ulice České mládeže.  

 
 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant 
a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí)  pro jejich výběr, resp. 
odmítnutí 

S nárůstem životní úrovně stoupá i počet zaměstnanců firmy, kteří do práce dojíždí svým 
osobním automobilem. Toto je způsobeno jednak stoupajícím trendem nové zástavby rodinnými domy  
v širším okolí města Liberec (a neexistence městské hromadné dopravy v těchto lokalitách)  a jednak 
je to způsobeno požadavkem na nepřetržitý provoz firmy. V majetku firmy jsou plochy, které lze pro 
posuzovaný záměr využít a které leží v blízkosti výrobního areálu.  Posuzovaný záměr  je z hlediska 
technického i ekonomického pro provozovatele výhodný  z následujících důvodů: 

• Zájmová plocha je v majetku investora. 
• Dotčené pozemky areálu Inteva Products Czech Republic a.s. lze dle platného 

územního plánu  pro plánovaný účel využít. 
• Lokalizace dotčeného pozemku má vyřešené dopravní napojení na hlavní 

dopravní komunikace města. 
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Obr. č. 1:    Širší zájmová oblast s vyznačením polohy areálu  Inteva Products Czech Republic a.s.,  
Liberec,  měřítko 1:15900 

 

 
 

Obr. č. 2:    Výřez hlavní mapy platného Územního plánu města Liberec s vyznačením umístění 
parkoviště v areálu  Inteva Products Czech Republic a.s.,    Liberec,  měřítko 1:2900 
(nový územní plán je v roce 2013 v režimu projednávání) 
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B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru  
Jedná se o novostavbu parkoviště na volné nezastavěné ploše. Parkovací plocha bude 

neveřejná – bude určena k parkování zaměstnanců a návštěvníku firmy. Posuzovaná stavba je trvalého 
charakteru a bude rozšiřovat stávající severovýchodní firemní parkovací plochu s kapacitou 44 
parkovacích míst o dalších 90 parkovacích míst.  
 
Zastavěná plocha rozšířené části parkoviště 
   Parkoviště   2207 m2 (52,8 m x 41,8 m)  
   Pochozí plocha  10 m2 (1,3 – 1,5 x 6,7 m)  
   
Kapacita rozšířené části parkoviště 
   90 parkovacích míst 
 
Charakteristika stavebního pozemku 

Pozemek leží v areálu firmy Inteva Products Czech Republic a.s. v zastavěné části města 
Liberec, je veden jako rozvojová rezerva firmy. V době vypracování Oznámení byl bez využití. 
Pozemek je přístupný ze stávající vnitroareálové komunikace.  
 
Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

Stavbou je dotčeno kabelové podzemní vedení Telefónica O2. Před zahájením prací bude kabel 
obnažen a uložen do dodatečné chráničky DN 100 s obetonováním a bude přiložena druhá chránička 
jako rezerva pro případné položení dalšího kabelu ve výhledu. 

Dále bude dotčeno kabelové vedení venkovního osvětlení  Před zahájením prací bude kabel 
obnažen a uložen do dodatečné chráničky. 

Jiná ochranná ani bezpečnostní pásma nám nejsou známa. 
 
Poloha vzhledem k záplavovému, poddolovanému území apod. 

Dotčené území se nenachází v záplavovém nebo poddolovaném území. 
 
Dešťové vody 
 Dešťové vody budou odváděny přes odlučovač lehkých kapalin a retenční nádrž do stávající 
areálové dešťové kanalizace ústící do Slunného potoka. Do dešťové kanalizace bude vypouštěno 
stejné množství vody za jednotku času jako dosud. Odlučovač lehkých kapalin je navržen tak, aby se 
nezhoršili parametry odtékající vody z hlediska zamoření ropnými látkami od dosavadního stavu.  
 
Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Dojde k odstranění stávajícího oplocení v místě návaznosti stávající a rozšiřované části. Budou 
vyjmuty stávající objekty odlučovače lehkých kapalin (LOP) a stávající retenční nádrže. Kácení dřevin 
není navrhováno. 
 
Územně technické podmínky (napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu) 

Stávající parkoviště je napojeno na stávající vnitro areálovou dopravní infrastrukturu. Nová 
parkovací plocha bude navazovat na stávající parkoviště a pro napojení na  dopravní a technickou  
infrastrukturu bude využito stávající uspořádání.  
 
Architektonické řešení – kompozice tvarového, materiálového a barevného řešení 

Parkovací plocha bude z asfaltobetonového krytu. Oplocení bude provedeno z ocelových 
prvků. Terénní úpravy – násypy budou zatravněny, opěrná stěna podél stávajícího přístřešku pro kola 
výšky max 1,0 m bude provedena ze systémových prvků KB BLOK. Pochozí plocha bude provedena 
ze zámkové dlažby. 

V rámci řešení parkovací plochy jsou navržena kolmá parkovací stání o rozměrech 2,4 m x 5,0 
m a komunikace šířky 6,0 – 7,6 m. 
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Stavební řešení 
Před prováděním prací bude sejmuta ornice v tl. 15 cm a uložena na deponii v místě stavby, po 

dokončení prací bude použita na ohumusování násypových svahů a zbytek bude použit na zlepšení 
stávajících travnatých ploch v areálu. 

Parkovací stání a pojezdné plochy jsou navrženy s krytem z asfaltového betonu. Plocha bude 
vyspádována k okraji kde bude osazena horská vpusť. Plocha bude ohraničena silničními obrubníky. 
Stávající šachty kanalizace budou výškově upraveny do úrovně navrhovaných zpevněných ploch. 
Oplocení bude provedeno z ocelových prvků – žárově zinkovaných. Sloupky budou kotveny do 
vrtaných základových konstrukcí. Opěrná stěna u stávajícího objektu přístřešku pro kola bude 
provedena ze systémových prvků KB BLOK, založených na betonových pasech do nezámrzné 
hloubky na únosnou vrstvu. Pochozí plocha bude provedena ze zámkové dlažby do štěrkového 
podkladního souvrství. 
 
Konstrukční a materiálové řešení 

Konstrukce vozovky: 
- asfaltový beton ABS III 60 mm 
- spojovací postřik   0,5 kg/m2 
- štěrk vybrovaný ŠV  180 mm 
- štěrkodrť ŠD   170 mm 
- zhutněná pláň celkem  410 mm 

 
Konstrukce pochozí plochy: 

- betonová zámková dlažba 60 mm 
- kladecí vrstva f 4-8  30 mm 
- drcené kamenivo f 8-16 150 mm 
- zhutněná pláň celkem  240 mm 

 
Technické řešení odvodnění parkoviště 

Stávající horská vpusť (HV) ze stávajícího parkoviště bude zachována - pouze bude od 
horské vpusti veden nový rozvod  do odlučovače lehkých kapalin a do retenční nádrže. Stávající 
odlučovač lehkých kapalin a retenční nádrž  mají nedostatečnou kapacitu a proto budou nahrazeny 
novými. 
 U nové plochy parkoviště budou umístěny tři horské vpusti. Prefabrikát horské vpusti bude 
osazen na základové desce z prostého betonu C12/15 vtl. 200 mm. Prostupy pro boční napojení 
příkopů do HV budou zabetonovány, případně budou u výrobce objednána HV bez těchto prostupů. 
Horské vpusti budou osazeny mimo zpevněné plochy parkoviště do „zálivu" ohraničeného 
obrubníky ABO do betonu. Horská vpust bude osazena tak, aby výška vtokové mříže byla 
minimálně 50 mm pod hranou živičného krytu zpevněné plochy parkoviště. Napojení potrubí 
dešťové kanalizace na horskou vpust bude provedeno jako vodotěsné. 

Od horské vpusti bude vedeno kanalizační potrubí PVC 200 – PVC 25 do odlučovače 
lehkých kapalin. Odlučovač lehkých kapalin (nebo obecně : neemulgovaných lehkých kapalin) bude 
umístěn do zatravněné krajnice mimo zpevněné plochy parkoviště. Strop odlučovače nebude 
pojízdný.  Navržen je odlučovač G-SOL 10/50 ( NS 50 ). Jedná se o výrobek firmy SEKOPROJEKT 
s.r.o. 

Vyčištěné srážkové vody odtékající z odlučovače lehkých kapalin budou před vypuštěním 
do stávající dešťové kanalizace protékat retenční vyrovnávací nádrží o užitném objemu min. 31,5 
m3. Objem retenční nádoby dle požadavku  správce vodoteče – Povodí Labe s.p. Hradec Králové 
musí zajistit, aby odtok dešťových vod po zprovoznění parkoviště nepřesáhl stávající odtok z tohoto 
pozemku tj. jako by parkoviště byla zatravněné plocha (původní stav bez parkoviště). 

Retenční nádrž bude osazena do potrubí dešťové kanalizace. Retenční nádrž bude umístěna 
do zatravněného pozemku mimo zpevněné plochy parkoviště. Strop retenční nádrže nebude 
pojízdný. Navržena je celoplastová nádrž o rozměrech 7,2x2,5x1,8 m. Do této nádrže bude vyústěno 
potrubí přítoku DN 250, potrubí výtoku ze dna DN 125 a potrubí bezpečnostního přelivu DN 200. 
Plastová retenční nádrž bude osazena na základovou desku z prostého betonu C12/15 v tl. 250 mm o 
půdorysných rozměrech 8,x3,4 m. Na připravenou desku bude osazena plastová nádrž retenční 
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vyrovnávací nádrže. Svislé stěny retenční nádrže budou obetonovány prostým betonem C12/15 v tl. 
200 mm. Na vstupní otvor ve stropní desce nádrže bude osazen lehký pouze pochozí uzamykatelný 
vodotěsný poklop 600x600 mm.Odtok ze dna retenční nádrže bude na požadované množství Qd = 
6,98 l/sec vyladěn regulační armaturou osazenou na potrubí DN 125 v revizní šachtě . Navrženo je 
přírubové šoupátko s ručním kolem krátké DN 125, PN 16 pro neagresivní odpadní vodu. Pro 
usměrnění proudu vytékající vody bude na šoupátko osazeno litinové přírubové koleno DN 100/90°. 
Bezpečnostní přeliv retenční nádrže tvoří potrubí PVC DN 200 osazené do úrovně maximální 
hladiny v retenční nádrži. Vyústěn bude do revizní šachty. Napojení všech potrubí dešťové 
kanalizace na retenční nádrž budou provedeny jako vodotěsná. 
 
Radon 

Nejedná se o objekt s vnitřními prostory. Opatření proti pronikání radonu z podloží nejsou 
navrhována. 
 
Technická seismicita 
  Navrhovaný objekt není ohrožován technickou seismicitou. 
 
Hluk 

Jedná se venkovní otevřený objekt, nevznikají pracoviště s trvalým pobytem osob. Stavba není 
posuzována z hlediska ochrany před vnějšími zdroji hluku. 
 
Protipovodňová opatření 

Objekt se nenachází v záplavovém území. 
 
Ostatní účinky (poddolování, metan atd.) 

Objekt se nenachází na poddolovaném území. Objekt není ohrožován jinými účinky. 
 
Doprava v klidu 

Výstavbou objektu dochází k navýšení kapacity stávajícího parkoviště pro zaměstnance 
výrobního areálu. 
 
Pěší a cyklistické stezky 

Bude vybudována pochozí plocha pro bezpečné zpřístupnění parkovací plochy pro pěší. 
Cyklistické stezky nejsou navrhovány ani dotčeny. 
 
Terénní úpravy 

Objekt parkoviště bude vysvahován. Svahy budou ozeleněny. Opěrná stěna v místě stávajícího 
přístřešku pro kola bude provedena z prvků KB BLOK do výše max. 1,0 m. Nezpevněné plochy 
dotčené stavbou budou ponechány ve stávajícím vegetačním provedení – ozeleněny nízkou zelení tj. 
zatravněny. 
 
Zásady organizace výstavby 

Staveniště bude napojeno ze stávajících zdrojů vody a elektro v průmyslovém areálu. Přístup 
na staveniště bude z napojení stávající parkovací plochy na areálovou komunikaci napojenou na ulici 
České mládeže. Staveniště bude napojeno na stávající sítě technické infrastruktury výrobního areálu. 

Při provádění stavby bude nutno zohlednit stávající zástavbu v blízkosti stavby a výrobní 
provoz areálu. Práce tedy budou probíhat pouze v denních hodinách, v pracovních dnech, za použití 
kvalitní mechanizace. Staveniště bude důkladně vymezeno. Při provádění hlučných pracovních 
procesů nesmí docházet k jejich načítání a k omezení hlučnosti budou používány akustické štíty a 
clony. K omezení prašnosti při provádění stavby bude při provádění prašných činností používáno 
skrápění, sypké materiály budou uskladněny v obalech. 
 Režim stavby nevyžaduje práci v nepřetržitém provozu. Práce budou probíhat výlučně 
v denních hodinách. Při nasazení množství mechanismů budou zohledňovány akustické limity.  Práce 
budou rozloženy v takových časových úsecích, aby bylo možno dodržet limity zatížení okolí hlukem. 
V místech práce hlučné techniky budou používány mobilní akustické zástěny tak, aby došlo 
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k odclonění hluku od obytné zástavby. Sypké materiály budou na staveništi skladovány v nádobách 
nebo obalech. 

Před výjezdem ze staveniště bude stanoviště mytí vozidel – vzhledem k tomu, že stavba se 
nachází v zastavěné části města, budou všechna vozidla při výjezdu ze staveniště důsledně čištěna. 
Zbytkové nečistoty na veřejné komunikaci budou pravidelně čištěny metením a mytím. 
 
Oplocení staveniště 

Bude provedeno z mobilních plnostěnných polí. Bude plnit funkci bezpečnostní – zamezovat 
pronikání nepovolaných osob na staveniště. Plnostěnná pole budou zvolena proto, aby i oplocení mělo 
schopnost omezovat šíření prachu a hluku mimo staveniště. (K zamezení šíření prachu a hluku ze 
staveniště budou užita i další opatření – skrápění, akustické mobilní zástěny apod.). 
 
Stavební odpady 

Při vlastní výstavbě  budou vznikat běžné stavební odpady. Součástí smlouvy mezi investorem 
a zhotovitelem stavby bude i podmínka, že zhotovitel je zodpovědný za správné nakládání s odpady 
vznikajícími v průběhu výstavby, včetně jejich následného využití nebo odstranění. Zhotovitel  vytvoří 
na staveništi potřebné podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů. Doklady o 
druhu, množství a způsobu odstranění všech odpadů vzniklých v průběhu výstavby budou předloženy 
u kolaudace. 
 
Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 

výkopy  : 1100 m3 
násypy  : 900 m3 

 
Na staveništi bude zřízena dočasná deponie sejmuté ornice (tl. 15 cm, celkový objem = 330 m3), jež 
bude použita na ohumusování násypů.  
 
Postup výstavby 

a) vytýčení staveniště, vč. vytýčení stávajících inženýrských sítí, demontáž oplocení, 
provedení záboru staveniště 

b) provedení dodatečných chrániček dotčených sítí technické infrastruktury, úpravy výšky 
šachet stávající dešťové kanalizace 

c) HTÚ, opěrná stěna, odvod dešťových vod 
d) provedení skladby asfaltobetonového parkoviště 
e) dokončovací práce, ohumusování a zatravnění násypů, oplocení 

 
Tabulka č. 2: Základní  provozní ukazatele (stávající stav) 
 Výroba autopříslušenství 
Počet zaměstnanců celkem 900 osob 
Provozní doba  Nepřetržitý provoz 
Pracovní cyklus 7dnů/týden 
Roční fond pracovní doby  8760 h/rok 
Počet pracovních dnů 365 pracovních dnů/rok 
 
Tabulka č. 3: Odhad dopravní intenzity (očekávaný maximální počet jízd  za den – stávající stav) 

Lokalita Druh dopravního 
prostředku 

Počet vozidel za 
den (obměna) 

Provozní doba 

Parkoviště  zaměstnanci  Inteva ( 171 míst) Osobní auta  cca 400 24 hod 
Parkoviště  návštěvníci  Inteva ( 171 míst) Osobní auta  cca 30 12 hod 
Nákladní doprava Inteva Těžká nákladní auta cca 25 24 hod 
Nákladní doprava Inteva Střední nákladní auta cca 25 24 hod 
Nákladní doprava Inteva Dodávková  auta cca 30 24 hod 
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Tabulka č. 4: Základní  provozní ukazatele (stav po realizaci záměru) 
 Výroba autopříslušenství 
Počet zaměstnanců celkem 1200 osob 
Provozní doba  Nepřetržitý provoz 
Pracovní cyklus 7dnů/týden 
Roční fond pracovní doby  8760 h/rok 
Počet pracovních dnů 365 pracovních dnů/rok 
 
Tabulka č. 5: Odhad dopravní intenzity (očekávaný maximální počet jízd  za den – stav po realizaci 

záměru) 
Lokalita Druh dopravního 

prostředku 
Počet vozidel za 
den (obměna) 

Provozní doba 

Parkoviště  zaměstnanci  Inteva ( 171+90 míst) Osobní auta  cca 550 24 hod 
Parkoviště  návštěvníci  Inteva ( 171 +90 míst) Osobní auta  cca 60 12 hod 
Nákladní doprava Inteva Těžká nákladní auta cca 25 24 hod 
Nákladní doprava Inteva Střední nákladní auta cca 25 24 hod 
Nákladní doprava Inteva Dodávková  auta cca 30 24 hod 
  
 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 
Tabulka č. 6: Termín zahájení a dokončení záměru 

Termín zahájení a dokončení záměru 
Zahájení realizace záměru III/Q 2013 
Dokončení  záměru IV/Q 2013  
 
 
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 
Katastrální území:    682 268 Dolní Hanychov    
Obec:  Liberec, kód obce: 563889 
Kraj:  Liberecký 
 
 
B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10, odst. 4 a správních úřadů, které budou 

tato  rozhodnutí vydávat  
 
Tabulka č. 7: Výčet navazujících rozhodnutí 
Povolení k umístění a ke stavbě  Stavební úřad, Magistrát města Liberec 
Kolaudační rozhodnutí Stavební úřad, Magistrát města Liberec 
Vodoprávní rozhodnutí  - změna povolení vodního díla 
(odlučovač lehkých kapalin) 

MěÚ Liberec – odbor životního prostředí 
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B.II. Ú DAJE O VSTUPECH 
B.II.1. Půda 
 Navrhovaný záměr je situován do vnitřní části areálu Inteva Products Czech Republic a.s., 
České mládeže 452, Liberec VIII-Dolní Hanychov,  460 08 Liberec 8  
 
Obr. č. 3:    Informace o parcele 623/1  s vyznačením umístění zájmové plochy 

 
Obr. č. 4:    Informace o parcele 623/1, vlastníka BPEJ 

 
Tabulka č. 8: Pozemky stavby , k.. ú.  Dolní Hanychov 

Číslo 
parcely 

Druh 
pozemku 

Způsob využití Celková plocha parcely 
[m2] 

623/1 Ostatní plocha Manipulační plocha 58786 
623/13 Ostatní plocha Manipulační plocha 922 

 
Zábor půdy 

Pro realizaci navrhovaného záměru nedojde k vynětí půdy ze zemědělského půdního fondu. 
Pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL) dotčeny nejsou. 
 
Chráněná území 
Lokalita neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, 
přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani přechodně chráněné plochy.
 Lokalita  nepodléhá ustanovení § 18 o omezení činností v chráněném ložiskovém území. 
Zájmový pozemek dále nepodléhá celoplošným ani lokálním ochranám dle  zákona č. 114/1992 Sb., o 
ochraně přírody, a požadavkům zákona č. 289/1995 Sb., o lesích.  Nejbližší hranice CHKO Jizerské 
hory leží cca 5,5 km severovýchodním směrem. Nejbližší hranice přírodního parku Ještěd je cca 1,5 
km jihozápadním směrem.  
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Ochranná pásma 
 

Tabulka č. 9: Kategorizace a přehled ochranných pásem 
  Ochranné pásmo Výstavba Provoz 

Obytné zóny sídelních útvarů 0 0 
Průmyslových závodů 0 0 
Kulturních památek 0 0 
Chráněných částí přírody 0 0 
Hygienické ochrany vodních zdrojů 0 0 
Přírodních léčebných lázní 0 0 
Přírodních léčivých zdrojů 0 0 
Leteckého provozu 0 0 
Drah a metra 0 0 
Podzemních komunikací 0 0 
Pozemních komunikací 0 0 
Jaderně – energetických zařízení 0 0 
Radioaktivních zařízení 0 0 
Energetických stanic 0 0 
Vodovodu 0 0 
Ropovodu 0 0 
Plynovodu 0 0 
Telekomunikačního kabelu 1 0 
Zařízení pro rozvod tepla 0 0 
Rozvodu elektrické energie  1 0 
Kabelové televize 0 0 
Hodnocení: 0 – OP není dotčeno 
  1 – OP je dotčeno, avšak z hlediska ochrany životního prostředí není podstatné 

2 – OP je dotčeno, možný vliv na životní prostředí je možno zdokumentovat 
 
 
B.II.2. Voda 
Zdroj vody 

Hlavním zdrojem vody bude pitná voda z veřejného vodovodního řádu ze stávající firemní 
přípojky.  

 
a) Odběr vody v době výstavby  

Voda bude odebírána ze stávající firemní vodovodní přípojky, která je napojena na městský 
vodovodní řad. Voda v době výstavby bude odebírána jednak pro sociální účely (dělníci) a jednak pro 
provozní účely (čištění komunikací, protiprašná opatření a očista automobilů vyjíždějících z prostoru 
staveniště). Maximální potřeba vody pro stavbu bude činit 1-2  m3 /den.  
 
b) Odběr vody v  době provozu 
Odběr vody v době provozu se nepředpokládá. 
 
 
B.II.3. Ostatní surovinové zdroje 
Spotřeba elektrické energie: 
a) V době realizace záměru 

Stavební rozvaděč bude napojen ze stávající firemní přípojky el. energie. Předpokládaná 
spotřeba elektrické energie v období realizace záměru   je cca 1 MWh.  
 
b) V době provozu 
 Odběr elektrické energie  v době provozu se nepředpokládá. 
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Spotřeba zemního plynu: 
  Odběr zemního plynu se nepředpokládá. 
 
Spotřeba tepelné energie: 

Potřeba tepelné energie se nepředpokládá. 
 
 
B.II.4. Nároky na dopravní  a jinou infrastrukturu  
Komunikační připojení  

Areál firmy Inteva Products Czech Republic a.s. Liberec je dopravně napojen na ulici České 
mládeže. Pro parkování osobních vozidel jsou používány dvě parkovací plochy v severní části areálu 
firmy a dále jsou používány parkovací místa podél vnitroareálové komunikace. Vjezd nákladní 
dopravy je řešen z ulice České mládeže  a dále po objízdné vnitroareálové komunikaci. Napojení na 
silnici I/35 je sjezdem v Doubí s možnosti nájezdu směrem na Mladou  Boleslav nebo směrem na 
Děčín.   

 
Tabulka č. 10: Odhad dopravní intenzity (maximální počet jízd  za den) 

Lokalita Druh dopravního prostředku Stávající stav  Stav po realizaci 
záměru 

Vjezd na parkoviště – 
zaměstnanci 

Osobní auta - zaměstnanci 400 vozidel/den 550 vozidel/den 

Vjezd na parkoviště - 
návštěvníci 

Osobní auta - návštěvníci 30 vozidel/den 60 vozidel/den 

Vjezd do areálu  Těžká nákladní auta  25 vozidel/den 25 vozidel/den 
Vjezd do areálu  Střední nákladní auta  25 vozidla/ den 25 vozidla/ den 
Vjezd do areálu  Dodávková auta  30 vozidel/den 30 vozidel/den 
  
  Inženýrské sítě 
 Realizace záměru na zájmové lokalitě nebude vyžadovat vybudování nových inženýrských 
sítí.  Napojení odtoku z nové retenční nádrže bude provedeno do stávjící dešťové kanalizace 
odvádějící srážkovou vodu do Slunného potoka.   
 
 
B.III. Ú DAJE O VÝSTUPECH 
B.III.1. Ovzduší 

Při posuzování vlivu posuzovaného záměru z hlediska znečišťování ovzduší je nutno uvažovat 
se znečištěním při  výstavbě a při vlastním provozu. 

 
 Při výstavbě to budou především spaliny z motorů stavebních strojů a nákladních automobilů 

a dále nerozpustné částice a aerosoly z prováděných prací. 
 Hlavním zdrojem znečišťování ovzduší při provozu rozšířeného parkoviště budou emise z  

dopravy parkujících vozidel.  
Podrobné výpočty a všechny vstupní parametry včetně použitých emisních faktorů jsou 

uvedeny v příloze tohoto Oznámení v rozptylové studii. V této kapitole jsou shrnuty výsledky 
provedených výpočtů. 
 
Hlavní bodové zdroje znečištění ovzduší 
Příprava území a výstavba 

Nebudou trvale provozovány bodové stacionární zdroje znečišťování ovzduší. Krátkodobě lze 
počítat s provozem kompresorů, popřípadě dalších  mechanismů spalujících motorovou naftu.   
 
Při provozu 

Po realizaci stavby nebude provozován žádný bodový stacionární zdroj znečišťování ovzduší.  
 
 



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                              INTEVA a.s., Liberec, rozšíření parkoviště pro zaměstnance 

EKOLINE                                                                                                                               strana   15 
 

Hlavní plošné zdroje znečištění ovzduší 
Zemní práce a výstavba 

Plošným zdrojem znečišťování ovzduší budou emise poletavého prachu. Tyto emise budou 
vznikat jednak provozem nákladních automobilů na příjezdové komunikaci a v prostoru staveniště tak 
provozem stavebních strojů a mechanismů při výstavbě inženýrských sítí a samotné realizaci 
parkoviště. Tyto projevy zvýšené prašnosti jsou však přirozeným projevem pro každou stavební 
činnost. Je předpoklad, že vznik prašnosti bude nepravidelný avšak v celé rozloze stavby.  

Působení tohoto plošného zdroje bude přechodné - doba  realizace stavby se předpokládá do 
cca 1/4 roku. Prašnost ze stavební činnosti je relativně snadno redukovatelná včasným čištěním 
komunikací a kropením staveniště.     
 
 V době  provozu   

Působení plošných zdrojů znečišťování ovzduší se v době provozu rozšířeného parkoviště  
nepředpokládá. 
 
Hlavní liniové zdroje znečištění 
Zdroje  liniového znečištění ovzduší budou pouze emise z výfukových plynů, a to: 

1) z dopravy nákladních vozidel při  výstavbě 
2) z běžné dopravy nákladních a osobních automobilů po realizaci stavby 

 
ad 1) Emise z dopravy v období výstavby: 

V době výstavby dojde k určitému nárůstu provozu nákladních automobilů na okolních  
komunikacích.  Nárůst dopravy bude časově proměnný, způsobí určité zvýšení emisí znečišťujících 
látek z výfukových plynů, zásadní měrou však nezhorší současnou situaci stávajících koncentrací 
oxidu uhelnatého, oxidů dusíku a organických látek v této lokalitě. 

Průměrná skladba vozidel a stáří automobilů byla převzata ze studie Ředitelství silnic a dálnic 
ČR „Zjištění aktuální dynamické skladby vozového parku na silniční síti v ČR a jeho emisních 
parametrů v roce 2010“ (zdroj -  http://www.rsd.cz/rsd). Pro ŘSD studii vypracovala firma ATEM 
Praha v roce 2010. Průměrná stáří těžkých nákladních vozidel pohybujících se na veřejných 
komunikacích v roce 2010 byla 7,6 roku.  
Tabulka č. 11: Struktura aktuálního dynamického vozového parku těžkých nákladních vozidel v ČR 

(stav k roku 2009 a odhad roku 2013) 
Norma EURO Složení k roku 2009  [%] Odhad složení k roku 2013  [%] 

EURO 5 7,3 cca 13 
EURO 4 31,5 cca 46 
EURO 3 38,7 cca 30 
EURO 2 14,2 cca 6 
EURO 1 4,1 cca 3 

Před EURO 4,2 cca 2 
 
 Pro odhad množství emisí z dopravy nákladních vozidel na staveništi lze použít následujících 

zjednodušených předpokladů: 
  - při výstavbě budou využity převážně vozidla a mechanismy nad 3,5 tuny se 

vznětovými  motory  
  - počet výše uvedených vozidel (jízd)  - cca 20 / den 
  - pojezdy vozidel po staveništi   - cca 0,40 km 
  - předpokládaná doba výstavby je  - 3 měsíce (tj.  cca 90 dní) 

 
Z následující tabulky  je  patrné množství emisí produkované zvýšenou dopravou při výstavbě 

posuzovaného záměru. 
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Tabulka č. 12: Předpokládaný odhad množství emisí ze stavební techniky a z dopravy na staveništi  
Výstavba  CO [g/den] NO2 [g/den] PM10 [g/den] BNZ [g/den] B(a)P [ug/den] 

Nákladní doprava  40,42 22,43 1,12 0,125 1,65 

      
Výstavba (cca 3 měsíce) CO [kg] NO2 [kg] PM10 [kg] BNZ [kg] B(a)P [mg] 

Nákladní doprava  3,64 2,02 0,1 0,01 0,15 

 
Poznámka: Výše uvedená tabulka prezentuje přibližný odborný odhad. Přesnější hodnoty lze stanovit 
až po výběrovém řízení dodavatele stavby a upřesnění typu a stáří použité techniky. Výpočet zahrnuje 
kontinuální pracovní činnost na staveništi, kdy jsou motory stavebních strojů a nákladních vozů 
zahřáté.  
 
ad 2) Emise z dopravy při provozu   

Pro vyčíslení emisí z dopravy na komunikaci se vychází z průměrné rychlosti, typu vozidla a 
sklonu komunikace.  Při výpočtu emisí se předpokládá, že při odjezdu z posuzovaného areálu budou 
motory studené a katalyzátory tak budou neúčinné. Pro výpočet měrných délkových emisí pro daný 
úsek komunikace byly použity emisní dopravy motorových vozidel, které jsou uvedeny na internetové 
stránce MŽP. Jako průměrná výpočtová rychlost je uvažováno 20 km/h  

Průměrná skladba vozidel a stáří automobilů byla převzata ze studie Ředitelství silnic a dálnic 
ČR „Zjištění aktuální dynamické skladby vozového parku na silniční síti v ČR a jeho emisních 
parametrů v roce 2010“ (zdroj -  http://www.rsd.cz/rsd). Pro ŘSD studii vypracovala firma ATEM 
Praha v roce 2010. Průměrná stáří osobních vozidel pohybujících se na veřejných komunikacích 
v roce 2010 byla 8,5 roku, pohon osobních automobilů je u 57,14 % vozidel zajištěn benzinovými 
motory, u 42,77 % je zajištěn naftovými motory a u 0,04 % vozidel je zajištěn na  LPG nebo na zemní 
plyn.  V následující tabulce je uvedeno složení aktuální dynamické skladby vozového parku dle norem 
EURO.  Jedná se o odlišné údaje, než jsou uváděny na základě dat z registrů vozidel, kde je průměrné 
stáří vozidel udáváno 14,5 roku. Nejstarší registrovaná vozidla se však na komunikacích běžně 
nepohybují.  

 
Tabulka č. 13: Struktura aktuálního dynamického vozového parku osobních automobilů v ČR (stav 

k roku 2010 a odhad roku 2014) 
Norma EURO Složení k roku 2010  [%] Odhad složení k roku 2014  [%] 

EURO 5 2,1 cca 14 
EURO 4 40,3 cca 52 
EURO 3 24,8 cca 18 
EURO 2 21,6 cca 11 
EURO 1 5,7 cca 3 

Před EURO 5,4 cca 2 
 
Pro výpočet měrných délkových emisí pro daný úsek komunikace byly použity emisní faktory 

dopravy motorových vozidel, které jsou uvedeny na internetové stránce MŽP. Níže uvedené hodnoty 
prezentují průměrnou dynamickou skladbu vozového parku k roku 2014, rychlost 20 km/h , stoupání  
0 %  a  dále je uvažován vliv studených startů při odjezdu vozidel.  
 
Tabulka č. 14:  Průměrné emisní faktory z dopravy použité ve výpočtu  pro  vozidlo 

Znečišťující látka Těžká nákladní auta 
[g/km] 

Střední a lehká nákladní 
auta 
[g/km] 

Osobní vozy a dodávky 
[g/km] 

CO 25,9034 5,5162 3,7674 
NO2  4,4104 1,0396 0,052 
PM10  2,7183 0,4299 0,0338 
Benzen 0,0986 0,0465 0,1701 
Benzo(a)pyren  .  106 0,1903 0,1332 0,0603 
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Na základě stavebního uspořádání objektu byly odhadnuty dopravní trasy pro automobilovou 
dopravu.  Průměrná dopravní trasa ujetá na parkovací ploše je 200 m  pro jedno osobní auto (od 
odbočení z ulice České mládeže).  

 
Tabulka č. 15: Odhad dopravní intenzity (maximální počet jízd  za den) 

Lokalita Druh dopravního 
prostředku 

Stávající stav  Stav po realizaci 
záměru 

Navýšení oproti 
stávajícímu  stavu 

Vjezd na parkoviště 
– zaměstnanci 

Osobní auta - 
zaměstnanci 

400 vozidel/den 550 vozidel/den 150 vozidel/den 

Vjezd na parkoviště 
- návštěvníci 

Osobní auta - 
návštěvníci 

30 vozidel/den 60 vozidel/den 30 vozidel/den 

Vjezd do areálu  Těžká nákladní auta  25 vozidel/den 25 vozidel/den 0 vozidel/den 
Vjezd do areálu  Střední nákladní 

auta  
25 vozidla/ den 25 vozidla/ den 0 vozidel/ den 

Vjezd do areálu  Dodávková auta  30 vozidel/den 30 vozidel/den 0 vozidel/den 
 
Tabulka č. 16: Nárůst emisí  z rozšířené části parkoviště  po realizaci záměru  
Objekt   - rozšířená část parkoviště 
pro zaměstnance 

 CO [kg/rok] NO2 [kg/rok] PM10 [kg/rok] BNZ [kg/rok]  B(a)P 
[mg/rok] 

Parkování osobních automobilů 3.7674 0.0520 0.0338 0.1701 0.0603 

 
Tabulka č. 17: Nárůst maximálních měrných emisí z rozšířené části parkoviště  po realizaci záměru  
Objekt   - rozšířená část parkoviště pro 
zaměstnance 

 CO [mg/s] NO2 [mg/s] PM10 [mg/s] BNZ [mg/s]  B(a)P [ng/s] 

Parkování osobních automobilů 3.7674 0.0520 0.0338 0.1701 0.0603 

 
Hlavní bodové zdroje znečišťování ovzduší 

V rámci realizace posuzovaného záměru nebude instalován žádný stacionární zdroj 
znečišťování ovzduší. 

 
Zhodnocení záměru z hlediska emisí 

Pro mobilní zdroje - osobní i nákladní automobily platí nařízení, že  musí splňovat emisní 
limity platné pro jednotlivé typy vozidel, které jsou pravidelně kontrolovány během periodických 
technických prohlídek.  

 
Způsoby a účinnost zachycování znečišťujících látek 
 Při realizaci a provozu výše uvedeného záměru se nepočítá s používáním speciálních zařízení 
pro zachycování  znečišťujících látek. 

 
 

B.III.2. Odpadní vody 
Odpadní vody klasického splaškového a městského  charakteru (splaškové vody)  nebudou při 

provozu posuzovaného záměru vznikat. 
 
Produkce odpadních vod při výstavbě 

Odpadní vody, které budou produkovány v době výstavby, budou představovat především 
vody znečištěné v průběhu stavebních prací. Půjde jednak o vody použité v rámci technologických 
postupů, jednak o vody produkované v rámci mytí stavební techniky a zařízení. Množství těchto vod 
není za současného stavu znalostí možno odhadnout. Pro mytí stavebních strojů a zařízení však budou 
ze strany dodavatelů stavby dodržovány předpisy na ochranu vod. Mytí bude probíhat v zařízeních k 
tomuto účelu zřízených. Při čištění komunikací mohou být kromě ručního čištění a zametacích vozů 
nasazeny i vozy kropící. Jejich nasazení má význam především v době suchých ročních období, kdy 
dochází na komunikacích zatížených staveništní dopravou k vyšší prašnosti. Zde je třeba upozornit na 
skutečnost, že je třeba dbát, aby voda znečištěná nerozpustnými částicemi neucpávala kanalizační 
vpusti, či nezanášela kanalizační řad v místech, kde bude kropící technika použita. 
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Splaškové odpadní vody budou vznikat na stavbě v omezeném množství. Předpokládáme 
použití chemických WC. Očekáváme, že sociální zařízení, včetně sprch pro pracovníky bude 
situováno do prostorů stavebních dvorů, které budou napojeny na stávající inženýrské sítě včetně 
kanalizace.  
 

SRÁŽKOVÉ (DEŠŤOVÉ) VODY: 
Předmětem posuzovaného záměru je rozšíření parkovacích ploch. K  prodloužení místní 

vnitroareálové komunikace nedojde.   
Srážkové vody z parkovacích ploch  jsou  nejprve svedeny do odlučovače lehkých kapalin, 

podzemní retenční dešťové nádrže, do dešťové nádrže a dále do Slunného potoka.  
 

Tabulka č. 18: Bilance dešťových vod: 
Odtok dešťových odpadních vod   
Původní zatravněné plocha 6,98 l/s 
Asfaltová parkoviště 41,88 l/s 
   
Rozdíl 35,0 l/s 
Objem nádrže pro 15 min maximum 31,5 m3 

 Dešťové vody budou odváděny přes odlučovač lehkých kapalin G-SOL 10/50 ( NS 50 ) 
 a retenční nádrž do stávající areálové dešťové kanalizace vyústěné do Slunného potoka. 
 
Odlučovač lehkých kapalin G-SOL 10/50 ( NS 50 ) 

Gravitačně sorpční plastový odlučovač lehkých kapalin (benzínů, oleje...dříve ropných 
látek) je vyroben v "baleném" provedení, jako vodotěsná svařovaná polypropylenová nádrž se 
sedimentační komorou, koalescenční vložkou a sorpčním filtrem . Odlučovač je určen pro osazení v 
zemi s obetonováním. 

 
Použití 
Zařízení se používá k čištění vod znečištěných volnými ropnými látkami (NEL) např. dešťových 
vod z parkovišť, odstavných a manipulačních ploch, šrotišť atd. Je určeno zejména pro parkoviště, 
čerpací stanice a autoservisy, pro čištění dešťových vod z ploch. Použít lze i pro čištění chladících a 
jiných odpadních vod znečištěných rop. látkami i pro čištění vod z mytí vozidel a dílů bez použití 
emulgátorů. Při čištění vod z mytí a dalších vod s větším obsahem nerozpuštěných látek (NL) je 
nutno před odlučovač předřadit sedimentační kanál nebo jímku.  
 
Tabulka č. 19: Technické parametry 
Typové označení  Velikost odlučovače  
GSOL-10/50 NS 50 
Rozměry odlučovače  Potrubí na výstupu  
3400x1500x1500 PP 315 = DN 300 
Rozměry poklopu  Jmenovitý průtok  
900x600x55 mm 10 l/s 
Hmotnost kompletu  Maximální průtok (kapacita)  
do 500 kg 50 l/s 
Hrdlo na vstupu Odvodňovaná plocha (orientačně)  
pro potr. PP 315=DN 300 1300 - 5000 m2 
Max. znečištění vstupní vody Kvalita vody na výstupu  – viz. Atest a CE doklady 
1000 mg rop. látek (NEL) v lt. vody Koncentrace C10-40   na odtoku 0,5 mg/l 
 
Funkce 

Odlučovač je navržen dle požadavků ČSN EN 858-1 Odlučovače lehkých kapalin. Čištění 
vody je vícestupňové, nejdříve dochází ke gravitační separaci lehkých kapalin na hladině s pomocí 
koalescenční vložky, potom k sedimentaci jemných částeček a nakonec k dočištění na speciálním 
sorpčním filtru , kde jsou ropné látky vázány na vláknitý sorbent REO Fb (FIBROIL). Voda je i při 
velmi silných deštích (tj. při nátoku na odlučovač do 10 l/s) 100% dočištěna na sorpčním filtru. Při 
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průtržích a bouřkových přívalech (t.j. při nátoku na odlučovač přes 10 do 50 l/s), kdy jsou ropné 
látky již splaveny a dochází k značnému naředění, je voda čištěna gravitačně s koalescencí a 
částečným dočištěním na sorpčním filtru. Kvalita vody na výstupu je zajištěna i při maximálním 
průtoku.  

 Nutnou součástí opatření k omezení rizika možného úniku závadných látek je mimo technická 
opatření i vypracování havarijního plánu a příslušných provozních řádů. 
 
Charakter recipientu 
Dešťová   kanalizace 

Neznečištěné srážkové vody z areálu Inteva Products Czech Republic a.s. jsou vedeny 
dešťovou kanalizací řízeným odtokem z retenční nádrže do Slunného potoka a následně do Lužické 
Nisy. Na základě parametrů použitého odlučovače lehkých kapalin se nepředpokládá negativní vliv 
vypouštěné srážkové vody na kvalitu vody ve Slunném potoce.  

 
 

B.III.3. Odpady (nezahrnuté v exhalacích a v odpadních vodách) 
Během  provozu posuzovaného záměru lze předpokládat vznik  odpadů uvedených dále 

v tabulkách a kategorizovaných podle vyhlášky MŽP ČR č. 381/2001 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, kterou se vydává Katalog odpadů a stanoví další seznamy odpadů, a způsob nakládání 
s nimi. Druhová skladba odpadů a produkovaná množství lze odhadnou na základě již provozovaných 
parkovacích  ploch v areálu firmy.  

S odpady je nutné nakládat v souladu se zákonem č.185/2001 Sb., o odpadech ve znění 
pozdějších předpisů. Většina stavebních odpadů  bude předávána k využití či odstranění  příslušným 
firmám, které musí být v souladu s §12 odst. 3 oprávněny k jejich převzetí.  Oprávněná osoba 
k převzetí odpadu musí být provozovatelem zařízení k využití nebo odstranění nebo ke sběru nebo 
k výkupu určeného druhu odpadu. Při nakládání s odpadem je nutné zajišťovat přednostní materiálové 
a dále energetické využití odpadu před jejich odstraněním. Předpokládá se, že po vytřídění 
využitelných a nebezpečných složek bude odpad odvážen oprávněnou firmou.  
 
a)  Odpady  z přípravy území. 

Příprava území – hrubé terénní úpravy řeší staveniště z hlediska provedení zemních prací, 
které představují vytvoření upravených ploch jak pod stavebními objekty tak i pod příslušnou části 
parkoviště. Před prováděním prací musí být ze zájmové plochy odstraněny,  přeloženy nebo 
zabezpečeny všechny stávající nadzemní i podzemní inženýrské sítě 

Předpokládá se vznik menšího množství  demoličního odpadu (vzhledem k charakteru místa ). 
Demoliční odpad vznikne také při úpravě trasy stávajících inženýrských sítí na zájmovém pozemku a 
při výměně stávajícího odlučovače lehkých kapalin, retenční nádrže  a úpravě vpustí kanalizačního 
řadu.  

Tento odpad bude předáván oprávněným osobám. Oprávněná osoba k převzetí odpadu musí 
být provozovatelem zařízení k využití nebo odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu 
odpadu. Co se týká výkopových zemin či hlušiny, předpokládá se, že budou využity v místě stavby na 
vyrovnání terénu a sadové úpravy. Odpadem nejsou zeminy a jiné přírodní materiály vytěžené během 
stavebních činností, pokud vlastník prokáže, že budou použity v přirozeném stavu v místě stavby a že 
jejich použití nepoškodí nebo neohrozí životní prostředí nebo lidské zdraví. Některé materiály 
z přípravy území mohou být využívány jako tzv.vedlejší produkt – musí však splňovat všechny 
atributy § 3, odst.5 zákona č.185/2001 Sb., o odpadech. Pokud by byly k terénním úpravám využívány 
odpady, je nutné mít k tomu souhlas krajského úřadu k zařízení k využití odpadu na povrchu terénu.    

Charakteristice možných odpadů, vznikajících v této fázi, vychází ze zkušeností z přípravy 
území obdobných staveb. Z vlastní zatravněné plochy bude při výstavbě vznikat minimum odpadů. 
Některé dále uvedené odpady vzniknou při úpravě stávajícího parkoviště, chodníku a komunikace a 
dále se jedná o odpady z potřebných terénních úprav. Tyto odpady však mohou vzniknout vzhledem 
k malému rozsahu zásahů v minimálních množstvích. Je nutno uvažovat především s odpady ze  škály 
uvedené  v Katalogu odpadů ve skupině 17: Stavební a demoliční odpady. Především se bude jednat o 
následující možné odpady: 
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Tabulka č. 20: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při demolicích a přípravě území. 
Kód Název podskupiny  nebo druhu odpadu dle Katalogu odpadů Kat. 

17 01 01 Beton O 
17 01 06 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků 

obsahující nebezpečné látky 
N 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků 
neuvedené pod číslem 17 01 06 

O 

17 02 03 Plasty O 
17 02 04  Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami 

znečištěné 
N 

17 04 05 Železo a ocel O 
17 04 07 Směsné kovy O 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O 
17 05 03 Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 
17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 O 
17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 09 01, 17 09 02  a 

17 09 03 
O 

20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O 
20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad O 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 
20 03 04 Kal ze septiků, žump a  z chemických toalet O 

 
K odpadu kat. č.: 17 05 03: 
I když se nepředpokládá plošná kontaminace starými zátěžemi v oblasti, je nutno při přípravě 

staveniště i při vlastních stavebních pracích věnovat této možnosti patřičnou pozornost.  V případě, že 
k výskytu tohoto druhu odpadu dojde, je nutno zajistit vyhodnocení rozsahu výskytu takto 
kontaminované zeminy, zajistit její odtěžení a oddělené uložení v souladu s předpisy  platnými 
v odpadovém hospodářství. Dále pak je nutno zajistit konečné zneškodnění tohoto odpadu 
prostřednictvím oprávněné organizace, a to buď asanací (dekontaminací) na místě vzniku nebo 
v příslušném zařízení, nebo uložením na skládku příslušné skupiny, pokud to umožní limitní 
koncentrace škodlivin, obsažených v odpadu. 
 

Obecně: 
V rámci další přípravy stavby musí být struktura odpadů upřesněna, zejména musí být ověřeno, 

zda dojde ke vzniku výše uvedených nebezpečných odpadů, musí být určeny způsoby zajištění 
nakládání s odpady dle platných předpisů v odpadovém hospodářství a zajištěno jejich zneškodnění 
prostřednictvím oprávněných odběratelů. V rámci přípravy stavby musejí být vyjasněny kompetence 
mezi investorem a dodavatelem stavby o tom, který subjekt bude zajišťovat náležité zneškodnění 
odpadů vzniklých při výstavbě. 

 
b) odpady vznikající ve fázi výstavby 
Při vlastní výstavbě  budou vznikat odpady typické pro stavební činnost tohoto druhu a rozsahu.  

V průběhu počáteční fáze výstavby bude nutné provést výkopové práce, terénní úpravy a teprve potom 
budou následovat stavební a montážní práce. Vhodná část přebytečného výkopku bude použita pro 
hrubé terénní úpravy  Pokud bude využit k terénním úpravám odpad, bude je možné provádět pouze 
na základě rozhodnutí krajského úřadu jako zařízení na využití odpadu na povrchu terénu.  

Výčet druhů odpadů vychází ze zkušenosti z obdobných staveb. Zdrojem odpadů bude 
především úprava terénu pro přípravu staveniště, odpady stavebních materiálů (úlomky) apod. Během 
celé fáze výstavby lze očekávat vznik celé řady odpadů, ve větším množství budou vznikat druhy 
odpadů, uvedené v následující tabulce. 
 Struktura vznikajících odpadů bude v podstatě obdobná jako výše v první tabulce – odpady 
z demolic a přípravy území s tím, že bude minimalizován výskyt odpadů kat. „N“.  
 Přehled odpadů vznikajících při výstavbě vychází z údajů uvedených v projektových 
dokumentacích pro stavby obdobného charakteru. Dále jsou uvedeny odpady, které mohou vznikat 
s ohledem na použité stavební technologie a konstrukční materiály. 
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 V době zpracování tohoto oznámení nebyly k dispozici údaje o pravděpodobném množství 
těchto odpadů. 
Tabulka č. 21: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při výstavbě. 

Kód 
Název podskupiny  nebo druhu odpadu dle 

Katalogu odpadů Kat. Charakteristika vzniku 

03 01 04 Hobliny, odřezky, dřevotřísky N Stavební materiály 
03 01 05 Piliny, hobliny, dřevo, neuvedené pod 03 01 04 O Stavební materiály 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 
15 01 02 Plastové obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 
15 01 03 Dřevěné obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 
15 01 04 Kovové obaly O Od materiálů použitých pro výstavbu 

15 01 10  
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek 
nebo obaly těmito látkami znečištěné 

N 
Od materiálů použitých pro výstavbu 

15 02 02 
Absorpční činidla, filtrační materiály… 
znečištěné nebezpečnými látkami 

N 
Materiál použitý na čištění součástí, 
popř. na záchyt úkapů ropných látek. 

17 01 01 Beton O Stavební materiály 
17 02 01 Dřevo O Stavební materiály 
17 02 03 Plasty O Stavební materiály 
17 02 04 Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky, 

nebo nebezpečnými látkami znečištěné 
N 

Odpady použitých stavebních materiálů 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 O Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 05 Železo a ocel O Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 07 Směsné kovy  O Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 09 Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami N Odpady použitých stavebních materiálů 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O Odpady kabelů použitých při výstavbě 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O Výkopek 

17 06 04 
Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 
a 17 06 03 

O 
Zbytky konstrukčních materiálů 
použitých při výstavbě 

17 09 03 
Jiné stavební a demoliční odpady (včetně 
směsných stavebních a demoličních odpadů) 
obsahující nebezpečné látky 

N 
Podíly odpadů z výstavby znečištěné 
použitými nebezpečnými látkami a 
přípravky. 

17 09 04 
Směsné stavební  a demoliční odpady neuvedené 
pod čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

O 
Odpady použitých stavebních materiálů 

20 01 11  Textilní materiály O Odpady použitých stavebních materiálů 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O Odpady ze zeleně 
20 03 01 Směsný komunální odpad O Od pracovníků na stavbě 
20 03 03 Uliční smetky O Úklid venkovních ploch 
20 03 04 Kal ze septiků, žump a chemických toalet O Chemické toalety 

Součástí smlouvy mezi investorem a hlavním dodavatelem stavby bude i podmínka, že hlavní 
dodavatel stavby je zodpovědný za správné nakládání s odpady vznikajícími v průběhu výstavby 
(včetně odpadů vznikajících činností subdodavatelů na stavbě), včetně jejich následného využití nebo 
odstranění (tato povinnost bude zapracována do smlouvy o provedení prací), a investor vytvoří na 
staveništi potřebné podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých druhů odpadů. Pro 
kvantifikaci jednotlivých druhů odpadů nejsou v této fázi přípravy stavby k dispozici potřebné údaje. 
Během výstavby bude vedena evidence o množství a způsobu nakládání s odpadem, v souladu 
s vyhláškou MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady a bude provedeno upřesnění 
kategorizace vzniklých odpadů. 

 
c) odpady během provozu.  

 Přehled odpadů vychází z údajů uvedených v projektových dokumentacích pro stavby 
obdobného charakteru.  

Tabulka č. 22: Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při provozu. 

Kód 
Název podskupiny  nebo druhu odpadu 

dle Katalogu odpadů 
Kat. Charakteristika vzniku 

13 05 02 Kaly z odlučovačů oleje N Čištění odlučovačů lehkých kapalin 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O Provoz, obchodní činnost 
20 03 03 Uliční smetky O Úklid parkoviště 
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V době zpracování tohoto oznámení nebyly k dispozici údaje o pravděpodobném množství 
těchto odpadů. Kromě uvedených odpadů nelze vyloučit i vznik jiných druhů odpadů, jejich množství 
- pokud se vyskytnou, však budou nevýznamná. 

Protože záměr předpokládá provoz nového objektu i formou pronájmu prodejních prostor 
jednotlivým samostatným prodejcům, budou tito původci odpadů, které budou při jejich činnosti 
vznikat. Nakládání s těmito druhy odpadu je potom plně v kompetenci těchto původců. 
 
Způsob nakládání s odpadem 
 Nakládání s odpady bude provozovatel jako původce uvedených odpadů řešit ve spolupráci 
s oprávněnými příjemci odpadů. Přitom se bude řídit povinnostmi dle platné právní úpravy  (zákon č. 
185/2001 Sb. a jeho prováděcích předpisů – především vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., č. 383/2001 
Sb.ve znění pozdějších předpisů).  Zejména se bude jednat o vedení evidence odpadů, hlášení o 
nakládání s nebezpečnými odpady, zpracování základního popisu odpadu a plnění dalších povinností. 
Režim nakládání s odpady bude upraven interní směrnicí. Při provozu bude přednostně uplatňováno 
kritérium minimalizace množství odpadů a předcházení jejich vzniku. 

Shromažďovací místa nebezpečných odpadů budou příslušně označena příslušnými štítky a 
identifikačním listem nebezpečného odpadu. Místa či nádoby pro nebezpečný odpad musí odpovídat 
příslušnému nakládání s ním a budou zabezpečeny proti neoprávněné manipulaci a proti případným 
havarijním únikům znečišťujících látek. 

Vytříděné využitelné části odpadu budou předávány zpracovatelům. Po vytřídění využitelných 
a nebezpečných složek odpadu bude odpad dle charakteru zneškodněn prostřednictvím oprávněných 
firem a na místech k tomu určených.  

Údržba parkovišť a zpevněných ploch v letním období bude prováděna častým mechanickým 
čištěním v kombinaci se zkrápěním, v zimním období se bude upřednostňovat mechanické odklízení 
sněhu s minimálním využitím chemických posypových prostředků. Na tyto činnosti uzavře investor 
smlouvu s odbornou firmou. 
 
 
B.III.4. Ostatní výstupy 
Hluk, vibrace 

Problematikou hluku ve vnějším prostředí se zabývá hluková studie,  která je samostatnou 
částí Oznámení a je uvedena v příloze. Hlavními zdroji hluku v období výstavby budou stavební 
mechanizmy nasazené v průběhu  zemních a stavebních prací. V období provozu to bude doprava na 
parkovišti a na příjezdové komunikaci. Podrobné údaje jsou uvedeny v Hlukové studii. Dominantním 
zdrojem hluku v oblasti je automobilový provoz na veřejných komunikacích. 

 
Rizika havárií 

Provoz neveřejného parkoviště pro osobní automobily nepředstavuje žádné vážné riziko pro 
životní prostředí a bezpečnost zaměstnanců a obyvatel. Při realizaci stavby budou použity standardní 
stavební materiály a technologie. Parkoviště nebude význačným zdrojem látek nebezpečných pro 
životní prostředí.  

Technickými prostředky lze omezit havárie, které by mohly mít nepříznivý dopad především 
na vodu. Případný únik většího množství pohonných hmot nebo oleje z vozidel zaměstnanců firmy, 
návštěvníků firmy nebo autodopravců je možno zlikvidovat ve spolupráci s hasičským záchranným 
sborem již na ploše parkoviště či komunikace, před vniknutím do kanalizace. Drobné úkapy těchto 
znečišťujících látek budou likvidovány v odlučovači lehkých kapalin nebo budou likvidovány 
prostředky havarijní soupravy, která bude v areálu INTEVA k dispozici. Pro případy havárií budou 
zpracovány příslušné havarijní řády a bude postupováno v souladu s vyhláškou č. 175/2011 Sb. 

 
Z dalších možností lze uvést vznik provozní havárie: 

- únik ropných látek ze strojů a zařízení během výstavby záměru 
Pro eliminaci vzniku možných havarijních situací je nutno dodržovat bezpečnostní opatření 

vyplývající z příslušných právních předpisů a norem. Stavební projektová dokumentace musí 
respektovat potřebná preventivní opatření tak, aby riziko výskytu rizikových stavů bylo sníženo na 
minimum. 
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Dle zákona č. 59/2006 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými 
nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky vyplývá, že posuzovaný záměr nepodléhá 
havarijnímu plánování. 
 
 
B.III.5. Dopl ňující údaje 
    Záření radioaktivní, elektromagnetické 

Na zájmové lokalitě nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního ani elektromagnetického 
záření.  
 
    Zápach 

Na základě očekávaného nízkého nárůsu imisní koncentrace znečišťujících látek z budoucího 
rozšířeného parkoviště Inteva Products Czech Republic a.s., Liberec u nejbližších chráněných objektů 
hygienické ochrany můžeme předpokládat, že provoz na posuzovaném parkovišti  nebude zdrojem 
zvýšeného zápachu.  

 
 

ČÁST  C.  
 

ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
C.I. VÝČET NEJZÁVAŽN ĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH  CHARAKTERISTIK 

DOTČENÉHO ÚZEMÍ  
 
Územní systém ekologické stability krajiny 
 Územní systém ekologické stability (ÚSES) je chápán jako soustava přírodních společenstev, 
kterou je nutné udržovat.  

Co se týká samotné zájmové lokality, nenachází se přímo na ní ani poblíž žádný  prvek ÚSES.  
  

Zvláště chráněná území 
Lokalita výstavby nespadá do zvláště chráněného území ve smyslu zákona č.114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny. To znamená, že neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, 
národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani 
přechodně chráněné plochy. 

 
Přírodní rezervace, památky a parky: 

Nejbližší chráněné území je Přírodní park Ještěd  - nejbližší jeho hranice  je vzdálena cca 1,5 
km jihozápadně od lokality. Hranice Chráněné krajinné oblasti Jizerské hory je vzdálena cca 5,5 km 
severovýchodně . 

Navrhovaná výstavba výše uvedená chráněná území neovlivní. 
 
Významné krajinné prvky  (VKP) 
 Přímo na zájmové lokalitě ani v blízkém okolí se nenachází žádný registrovaný významný 
krajinný prvek.  
 
Zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů 

Na zájmové lokalitě se nenachází žádný významný přírodní zdroj.  
 
Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

Lokalita posuzovaného záměru leží v Liberci, k.ú. Dolní Hanychov, na severním okraji  
Průmyslové zóny – Jih, Liberec. Celý průmyslový areál Inteva Products Czech Republic a.s., Liberec 
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je dlouhodobě využíván pro průmyslovou výrobu. Nejsou známy informace o historické zástavbě 
v dané lokalitě.  

Předmětem Oznámení je rozšíření stávajícího firemního parkoviště. Při realizaci záměru 
budou prováděny výkopové práce v souvislosti s odstraněním stávající retenční nádrže a odlučovače 
lehkých kapalin a instalace nové retenční nádrže a nového odlučovače lehkých kapalin  - je nutné plnit 
oznamovací povinnost dle zákona č. 20/1987 Sb.  

Oznamovací povinnost dle § 22 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v 
platném znění - jedná se o povinnost stavebníka, kterou má splnit již v době přípravy stavební nebo 
jiné činnosti (před samotným započetím zemních prácí), oznámit již v době přípravy stavby svůj záměr 
Archeologickému ústavu Akademie věd České republiky, v. v. i. (se sídlem Letenská 4, 118 01 Praha 1) 
a umožnit mu nebo oprávněné organizaci provést na dotčeném území záchranný archeologický 
výzkum.  
 
Území hustě zalidněná 
 Zájmová lokalita leží v jihozápadní části Liberce na severním okraji Průmyslové zóny – Jih, 
Liberec. Jedná se o rozsáhlý průmyslový areál využívaný pro výrobní činnost. Nejbližší okolí je 
tvořena dalšími výrobními nebo komerčními objekty. V širším okolí průmyslové zóny leží obytná 
zástavba rodinnými domy na severní, západní a východní straně. Hustá sídlištní zástavba  - sídliště 
Gagarinova – leží severním směrem ve vzdálenosti cca 500 m.  Předpokládaný počet trvale žijících 
lidí v okolí (v okruhu do 300 m) je cca  100 osob.   
 
Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení                          

Lokalita záměru se nalézá v jihozápadní části Liberce poblíž komunikace České mládeže. Tato 
ulice tvoří hlavní dopravní trasu k silnici I/35 (nájezd v Doubí). S rozvojem Obchodního centra Nisa a 
rozvojem Průmyslové zóny – Jih, Liberec došlo k významnému nárůstu dopravy v úseku od objízdné 
křižovatky  u ulice Kubelíkova až po sjezd na silnici I/35 (jedná se o jednu z  nejzatíženějších 
komunikaci v Liberci). V době zpracování tohoto Oznámení byla Průmyslová zóna – Jih, Liberec již 
z větší části zastavěna průmyslovými podniky. Převažující výrobní činnost je výroba různých 
systémových dílů pro automobilový průmysl a spediční činnost.  Dochází ke kumulaci vlivů 
z jednotlivých objektů. Jejich dopad na životní prostředí je vyhodnocován na základě skutečně 
naměřených imisí a na základě pravidelného hlášení souhrnné provozní evidence zdrojů znečišťování 
ovzduší. Území Magistrátu města Liberce bývá významněji zatíženo imisemi PM10 a imisemi B(a)P.  

 
Staré ekologické zátěže 

Předmětem Oznámení je rozšíření parkoviště pro zaměstnance na volné nezastavěné ploše 
uvnitř průmyslového areálu – stará ekologická zátěž se v prostoru rozšíření parkoviště pro 
zaměstnance  nenalézá.  
 
Extrémní poměry v dotčeném území 

Žádné další extrémní poměry v zájmové lokalitě nejsou známy.  
 
 
C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA  STAVU SLOŽEK  ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 

V DOTČENÉM ÚZEMÍ , KTERÉ BUDOU PRAVDĚPODOBNĚ VÝZNAMN ĚOVLIVN ĚNY  
Ovzduší a klima 
1) Klima                                                                                             
 Klimatickou situaci určuje v libereckém regionu jeho poloha na rozhraní vlivu Atlantského 
oceánu na západě a rozsáhlého kontinentu na východě, a to v mírně vlhkém klimatickém pásu mírných 
šířek s převládajícím západním prouděním vzduchu. Vzduch mírných šířek je ojediněle  a krátkodobě 
nahrazován chladnějším vzduchem ze severu. Počasí regionu určuje po celý rok výrazná cyklonální 
činnost na polární frontě, která spolu s ostatními klimatotvornými faktory způsobuje značnou 
proměnlivost počasí. Liberecká kotlina je typická četnými teplotními inverzemi, které se projevují 
hlavně v zimě a na podzim. 
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 Z hlediska klimatických charakteristik patří předmětné území do klimatické oblasti MT4. Tato 
oblast je charakterizována následujícími údaji: 
Počet letních dnů: 
Počet mrazových dnů:     20-30 
Průměrná teplota v lednu:    -2  až -3  
Průměrná teplota v červenci:    16 až 17 
Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více:  110 - 120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období:   350-450 
Srážkový úhrn v zimním období:   250-300 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou:   60-80   
 
Kvalita ovzduší 

Nejbližší stanice měření kvality ovzduší se nachází přímo v Liberci – jedná se o stanici 
automatického imisního monitorovacího systému  ČHMÚ číslo 1016, která je vzdálena cca 3000 m 
severovýchodně od zájmové lokality. Vybrané údaje z naměřených hodnot za rok 2011 naměřené na 
jmenované  stanici jsou uvedeny v následující tabulce. 
 
Tabulka č. 23: Imisní situace v zájmové lokalitě v roce 2011 

Stanice, látka Průměrné koncentrace v µg/m
3 

SO2 Roční 4. nejvyšší denní 
hodnota v kalendářním 
roce 

25. nejvyšší 
hodinová hodnota 
v kalendářním roce 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 4,3 21,1 (30.01.) 40,7 (06.07.) 
 

NOX Roční Maximální denní 
hodnota 

Nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním 
roce 

1415 - Souš (B/R/N) 7,8 54,4 (22.02.) 91,6 (03.02.) 
 

NO2 Roční Maximální denní 
hodnota 

19. nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním 
roce 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 19,6 56,6 (31.01.) 83,2 (28.11.) 

 

PM10 Roční 36. nejvyšší denní hodnota 
v kalendářním roce 

max. hodinová 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 28,8 52,4 (30.03.) 291,0 (27.10.) 
            

PM2,5 Roční 36. nejvyšší denní hodnota 
v kalendářním roce 

max. měsíční 
hodnota 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 22,2 104,6 (14.11.) 44,0 (II a XI.) 
            

CO Roční Maximální denní 
hodnota v kalendářním 
roce 

max. 8 hodinová 
hodnota 

1016 – Liberec – město (B/U/RC) 448,1 1362,5 (26.01.) 2053,1 (31.01.) 
 

Benzen Roční Maximální denní 
hodnota 

Nejvyšší hodinová 
hodnota v kalendářním 
roce 

1016  - Liberec - město (B/U/RC) 1,8 3,5 (08.03.) 3,5 (26.02.) 
               

Benzo(a)pyren Roční Maximální denní 
hodnota 

Nejvyšší měsíční 
hodnota v kalendářním 
roce 

1016  - Liberec - město (B/U/RC) 0,0016 - 0,005 (II) 
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   V roce 2012 bylo na  území Magistrátu města Liberec vyhlášena oblast se zhoršenou kvalitou 
ovzduší na základě naměřených hodnot roku 2010 (viz. Věstník MŽP, únor 2012). Zhoršená kvalita 
ovzduší imisemi PM10  byla na ploše 25,3 % území (byl překročen 24 hodinový imisní limit PM10),   a 
imisemi B(a)P na ploše 31,6 % území (byl překročen roční imisní limit pro benzo(a)pyren).  

V Příloze č. 15  vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o 
provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší  je uveden postup hodnocení úrovní 
znečištění v předmětné lokalitě. 

Při hodnocení stávající úrovně znečištění v předmětné lokalitě se vychází z map úrovní 
znečištění konstruovaných v síti 1x1 km, ve formátu shapefile (.shp ESRI). Tyto mapy zveřejňuje 
ČHMÚ na svých internetových stránkách. Mapy obsahují v každém čtverci hodnotu klouzavého 
průměru koncentrace pro všechny znečišťující látky za předchozích 5 kalendářních let, které mají 
stanoven roční imisní limit. Číselné údaje pro zájmovou lokalitu jsou uvedeny v Rozptylové studii. 
 
Voda 

Město Liberec leží v údolí Lužické Nisy. Intravilán města se rozšiřuje na svahy Jizerských hor 
a Ještědského hřebene. Hustá hydrologická síť vodotečí z těchto hor (2,15 km toku na 1 km2 plochy) 
zasahuje přímo do města. Drobné vodní toky se vyznačují velkým spádem. Koryta drobných vodotečí 
byla v minulosti místně upravována.  
 Z hlediska vodohospodářského má město Liberec zcela specifické podmínky v celé České 
republice. Klimaticky leží v oblasti chladné a velmi vlhké s ročními průměrnými srážkami většími než 
900 mm. Rovněž počet bouřkových dnů v roce je zde nejvyšší. Tyto nepříznivé vysoké srážkové 
poměry spolu s kopcovitým okolím podmiňují častý výskyt velkých vod. Dalším charakteristickým 
rysem je velká rozkolísanost průtoků. 
 Předmětnou lokalitu odvodňuje Slunný potok, který protéká poblíž jižní hranice dotčeného 
průmyslového areálu.  Přímo na předmětné lokalitě se nenachází žádný zdroj podzemní pitné vody pro 
veřejnou potřebu. 
 

 
Obr. č. 5:    Výřez základní VH mapy s vyznačením umístění zájmové plochy  
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Základní charakteristika  - Slunný potok: 
 Potok pramení na svazích Ještědu. Jedná se o vodohospodářsky významný tok, který se 
zaúsťuje zleva do Lužické Nisy. V počátečním úseku až po konečnou stanici tramvaje má otevřené 
koryto kapacitu Q1 – Q5. Kapacita je omezována řadou přemostění. Zakrytý profil provede průtok Q50. 
V další části až po Malodoubskou ulici prochází potok poměrně řídkou zástavbou Horního 
Hanychova. Kapacita otevřeného koryta je cca Q1 – Q5 , ale je omezována nekapacitními mostky. 
Úprava na kapacitu Q100 je provedena od Kubelíkovy ulice až do km 2,470. V prostoru od ulice 
Kubelíkovy až k ulici České mládeže je stávající zástavba nejvíce ohrožena záplavou Q100, neboť 
dochází k bočnému přelivu koryta potoka. V místě křížení s tělesem dráhy dochází k přetékání vody 
přes železniční trať vlivem nekapacitních propustků již při průtoku Q10. Tyto vody odtékají kolem 
provozovny do Lužické Nisy. V areálu provozovny je potok převážně zatrubněn. Kapacita tohoto 
úseku je dostatečná pouze vzhledem k rozdělení průtoku nad železničním mostem. Číslo 
hydrologického pořadí 2 –04 – 07 – 012, plocha povodí 6,559 km2.  
 
 
Tabulka č. 24: Průtoky velkých vod Slunný potok (zdroj: Povodňový plán Statutárního města 

Liberec) 
Průtoky velkých vod Slunný potok (QN v m3. s-1) 

QN Q1 Q2 Q5 Q10 Q20 Q50 Q100 

Horní část  0.9 1.2 3.2 4.6 6.7 9.9 12.8 

Dolní část  1.1 1.5 3.8 5.5 8.0 11.8 15.3 

Ústí do Lužické Nisy 1.5 2.7 5.3 7.6 11.0 16.2 21.0 

 
 
Půda 

Dle katastru nemovitostí je lokalita plánované výstavby umístěna na  ostatních plochách. 
Zemědělské pozemky ani lesní pozemky nebudou dotčeným záměrem dotčeny.   

 
Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Z hlediska geomorfologického členění ČR náleží dotčené pozemky k soustavě Krkonošsko – 
jesenické, část Západní Sudety, geomorfologický celek Liberecká kotlina. 

Dle regionálně geologického členění spadá lokalita do lužické oblasti Českého masivu, dílčí 
jednotky Krkonošsko-jizerského plutonu v blízkosti jeho tektonické hranice s Ještědským 
krystalinikem, zastoupené porfyrickými biotitickými granity s různým stupněm zvětrání 
v přípovrchové zóně. Zvětralinový plášť, jakožto autochtonní produkt periglaciálního zvětrávání je 
představován eluviem granitu štěrkovito-písčitého charakteru (tzv. perk) a dosahuje různých mocností. 

Kvarter je v zájmové lokalitě představován deluviálními, deluviálně-fluviálními a fluviálními 
sedimenty.  

Přímo na lokalitě výstavby není znám žádný přírodní zdroj. 
 
Členitost terénu a seismicita 

V zájmovém území nebyly zjištěny žádné příznaky recentních svahových pohybů a seismická 
aktivita patří do oblasti s 6° M.C.S. 

 
Surovinové zdroje 

V místě  navrhované stavby se žádný významný přírodní surovinový zdroj nebo jiné přírodní 
bohatství nenachází. 
 
Fauna a flóra 
 Zájmová lokalita se nachází v jihozápadní části města Liberce. Spadá tedy fytogeograficky do 
oblasti středoevropské lesní květeny (Hercynicum) a nachází se v blízkosti hranice mezi podoblastí 
sudetské flóry (Sudeticum) a podoblasti přechodné flóry hercynské (Sub-Hercynicum). Z hlediska 
původní vegetace bez ovlivnění člověkem se nachází zájmová lokality na rozhraní mezi oblastí 



Oznámení záměru podle § 6  zákona č.100/2001 Sb.                                              INTEVA a.s., Liberec, rozšíření parkoviště pro zaměstnance 

EKOLINE                                                                                                                               strana   28 
 

květnatých bučin (Eu-Fagion) charakteristickou pro většinu území Jizerských hor a oblastí dubro-
habrových hájů (Carpinion betuli) rozprostírající se v nižších polohách Liberecké kotliny. 
 
Flóra řešené lokality: 
 Celá zájmová plocha budoucího parkoviště je tvořena zatravněnou. Na okraji zájmové plochy 
se objevují náletové dřeviny.  V dotčeném území lze nalézt: 
Achillea millefolium L. - řebříček obecný:  
Alchemilla vulgaris L. – kontryhel obecný 
Arctium tomentosum Mill. - lopuch plstnatý  
Bellis perennis L. - sedmikrása chudobka  
Cirsium arvense (L.)Scop. - pcháč rolní  
Cirsium vulgare (Savi)Ten. - pcháč obecný   
Fragaria vesca L. - jahodník obecný  
Galium aparine L. - svízel přítula  
Plantago lanceolata L. – jitrocel kopinatý 
Rumex obtusifolius L. - šťovík tupolistý  
Taraxacum sect.Ruderalia Kirschner,H.Ollgaard et Štěpánek - smetanka lékařská  
Trifolium pratense L. - jetel luční  
Trifolium repens L. - jetel plazivý  
Tussilago farfara L. - podběl léčivý  
Urtica dioica L. - kopřiva dvoudomá  
 
Fauna řešené lokality 

Lokalita leží uvnitř uzavřeného (oploceného) průmyslového areálu.  Vzhledem 
k antropogennímu zatížení z okolí, způsobu současného využívání předmětných pozemků  je prakticky 
vyloučena trvalá existence významnějších živočišných druhů na zájmové lokalitě.  

Z volně žijících živočichů se v zájmové lokalitě a jejím okolí můžeme setkat s běžně se 
vyskytujícími druhy (obecný výčet): hlemýžď zahradní (Helix pomatia), žížala obecná (Lumbricus 
terrestris), kobylka obecná (Platycleis denticulata), kobylka zelená (Tettigonia viridissima), slíďák 
tlustonohý (Alopecosa cuneata), škvor obecný (Forticula auricularia), vosa obecná (Paravespula 
vulgaris).  
Z ptačích druhů lze očekávat druhy běžně se vyskytující u lidských sídlišť, jako je kos černý (Turdus 
merula), vrabec obecný (Passer domesticus), sýkora koňadra (Parus major), sýkora modřinka (Parus 
caeruleus) nebo straka obecná (Pica pica) a další.  
 
 Chráněné druhy živočichů a rostlin 
 Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se 
vztahovala ochrana dle § 48 zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody. Rovněž na tomto území  nebyl 
vyhlášen památný strom (§46 zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody). 

 
Krajina 
Zájmové území se rozkládá v jihozápadní části Liberce.  V širším okolí průmyslového areálu  

Inteva Products Czech Republic a.s., Liberec jsou  obytné objekty.   
Krajinou zónu území je možné charakterizovat jako smíšenou průmyslovou/obytnou zónu.  

 
Ekosystémy 
Vztah plánované výstavby k příslušným ekosystémům a chráněným částem přírody byl 

popsán v kapitole C I. tohoto Oznámení. Přímo na samotné zájmové lokalitě se nenachází žádný  
prvek ÚSES.   

 
Obyvatelstvo 

 V nejbližším okolí dotčené zájmové plochy žije cca 100 obyvatel v zástavbě rodinnými  a 
bytovými domy. Hustá sídlištní zástavba leží cca 500 m severně od umístění posuzovaného záměru 
(sídliště Gagarinova).  
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Kulturní památky 
V  lokalitě záměru nejsou známy žádná archeologická naleziště, také se zde nenacházejí  

žádné historické ani kulturní památky. 
 
 
 
 

ČÁST  D.  
 

KOMPLEXNÍ POPIS PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIV Ů NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ A  ODHAD JEJICH VÝZNAMNOSTI 

 
D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIV Ů A ODHAD JEJICH VELIKOSTI A 

VÝZNAMNOSTI  (Z HLEDISKA PRAVD ĚBODOBNOSTI, DOBY TRVÁNÍ , 
FREKVENCE A VRATNOSTI ) 

 
Tabulka č. 25: Hlavní problémové okruhy 

Kategorie 
významnosti 

Příslušná 
Kapitola 

 
Předmět hodnocení 

I. II. III. 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo  X  
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima X   
D.I.3. Vliv na hlukovou situaci X   
D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody    X 
D.I.5. Vliv na půdu   X 
D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje   X 
D.I.7. Vliv na faunu a floru    X 
D.I.7. Vliv na ekosystémy   X 
D.I.8. Vliv na krajinu   X 
D.I.9. Vliv na hmotný majetek a kulturní památky   X 
I. -  složka mimořádného významu, je třeba ji věnovat pozornost 
II. - složka běžného významu, aplikace standardních postupů 
III.-  složka méně důležitá,stačí rámcové hodnocení  

 
Složky životního prostředí jsou zařazeny do  3 kategorií podle charakteru záměru, umístění a stavu 

životního prostředí v okolí realizace záměru. Tabulka byla vyplněna po podrobném studiu dané 
problematiky.  
 
 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 
Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky 

Z dosavadních zkušeností s podobnými projekty není známa skutečnost, že by při výstavbě či 
provozu  firemního parkoviště uvnitř průmyslového areálu mohla vznikat nějaká zdravotní rizika. 
Samozřejmě riziko pracovního úrazu existuje vždy, ale zaměstnanci by měly při plnění svých 
pracovních povinností dbát na příslušné pracovně - právní předpisy, s kterými je provozovatel 
seznámí. 
 Realizací posuzovaného záměru bude docíleno zvýšení parkovací kapacity zaměstnanců a 
návštěvníků firmy.  Vzhledem k přehlednému dopravnímu uspořádání na parkovišti bude zajištěna 
bezpečnost při provozu motorových vozidel.   
 
Počet obyvatel ovlivněných účinky stavby 

V nejbližším okolí  (v okruhu do 300 m) žije cca 100 obyvatel. Vzhledem k očekávanému 
nízkému nárůstu emisí znečišťujících látek a hluku z provozu na rozšířeném parkovišti se neočekávají 
negativní  účinky  posuzovaného záměru.    
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Narušení faktorů ovlivněných účinky stavby 
V nejbližších chráněných objektech v ul. České mládeže č.p.28 a č.p. 29 žije  cca 6 – 12 

obyvatel. Další chráněný objekty jsou již ve větší vzdálenosti.  Při realizaci záměru  bude v okolí 
narušen faktor pohody, a to především prašností a hlukem dopravních mechanismů. Jako součást 
přípravy záměru je nutné vypracovat plán organizace výstavby tak, aby byly splněny limitní hodnoty 
hluku stanovené příslušným právním předpisem. 

Pro provoz po realizaci záměru byla zpracována Rozptylová a Hluková studie a jejich 
vyhodnocení je komentováno v kapitole D.I.2 a D I.3.  

 
Narušení faktorů pohody 

Po realizaci záměru a zahájení provozu na rozšířeném parkovišti se  narušení faktorů pohody 
se neočekává.  
 
 
D.I.2. Vliv na ovzduší a klima 
 Množství a koncentrace emisí 

Zvýšené emise škodlivin vzniknou při  výstavbě - především v důsledku vyšší prašnosti a 
činnosti dopravy a stavebních mechanismů. Jedná se o zvýšení přechodné, omezené dobou výstavby, 
která bude maximálně zkrácena. Pro eliminaci prašnosti bude použito zkrápění vodou (dle okamžité 
meteorologické situace) zdroje prašnosti. Množství exhalací ze stavebních strojů při výstavbě již bylo 
specifikováno v kapitole  B.III.1.  

Realizací záměru nevznikne nový vyjmenovaný stacionární zdroje dle Přílohy č. 2 k zákonu č. 
201/2012 Sb. Zdrojem emisí na rozšířeném parkovišti  budou exhalace spalin z motorů parkujících 
vozidel..   
 
Množství a koncentrace imisí 

 Pro posouzení vlivu emitovaných znečišťujících látek na kvalitu ovzduším v zájmové oblasti 
byla vypracována Rozptylová studie (viz. příloha). Z této studie vyplývá, že po realizaci záměru 
nedojde k významnému navýšení imisních koncentrací sledovaných znečišťujících látek v okolí 
posuzovaného záměru. Ve větší vzdálenosti bude dopad posuzovaného provozu již zanedbatelný.  

 
 Význačný zápach 

Lze předpokládat, že popisovaný záměr se nebude projevovat výskytem pachových látek ve 
svém okolí, kromě časově i místně omezeného výskytu (např. pokládka živičných povrchů apod.). Při 
běžném provozu rozšířeného parkoviště  se nepředpokládá vznik zápachu.  

Klima stavbou ovlivněno nebude. 
 
 Jiné vlivy 
Jiné vlivy stavby na ovzduší a klima nejsou známy. 
 
 
D.I.3. Vliv na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky 
Hluk, vibrace 

Byla vypracována hluková studie, která je uvedena v příloze tohoto Oznámení, která byla 
vypracována za účelem posouzení vlivu provozu rozšířeného parkoviště pro zaměstnance. 
 Při  hodnocení vlivu provozu posuzovaného záměru včetně  pozaďových hodnot z dopravy na 
veřejných komunikacích v okolí můžeme konstatovat, že očekávané nárůsty hlukového zatížení  u 
všech referenčních bodů stanovených u chráněného venkovního prostoru staveb (ve smyslu nařízení 
vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací) oproti stávajícím 
pozaďovým hodnotám budou max. o 0,1 až 0, 2 dB.  Jedná se o velmi malý hlukový nárůst, který není 
dle §20 odst. 4 nařízení vlády č. 272/2011 Sb. hodnotitelný.   
 
Poznámka: 
Při hodnocení změny hodnot hlukového ukazatele v chráněných venkovních prostorech staveb, 
chráněném venkovním prostoru a v chráněných vnitřních prostorech staveb nelze považovat za 
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hodnotitelnou změnu jejich rozdíl pohybující se v intervalu od 0,1 do 0,9 dB. (opis odstavce 4, §20, 
nařízení vlády č. 272/2011 Sb.) 
 

Na základě provedeného modelového výpočtu hluku z posuzovaného záměru v referenčních 
bodech se neočekává významné zatížení hlukem z provozu  osobních vozidel na rozšířeném parkovišti 
pro zaměstnance.  

Dominantním zdrojem hluku v oblasti je automobilový provoz na veřejných komunikacích.  
 
Další biologické a fyzikální charakteristiky 

V areálu Inteva Products Czech Republic a.s., nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního a 
elektromagnetického záření.  Jiné ekologické vlivy stavby, kromě již popsaných,  nejsou známy. 
 
 
D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody 
Vliv na charakter odvodnění oblasti 

Posuzovaným záměrem dojde ke změně stávajícího vlivu na povrchové a podzemní vody. 
V souvislosti s posuzovaným záměrem bude změněno množství zasakované srážkové vody do půdy – 
srážková voda z parkoviště bude odvedena dešťovou kanalizací do Slunného potoka.    
 
 Změny hydrologických charakteristik 

Posuzovaným záměrem nedojde ke změně hydrologických charakteristik. 
   

 Vliv na jakost vody 
Srážková voda z manipulačních zpevněných ploch bude vedena přes nový odlučovač lehkých 

kapalin do dešťové nádrže a z této nádrže bude vypouštěna povoleným odtokem do dešťové 
kanalizace a dále do Slunného potoka. Realizací záměru nedojde k navýšení odtoku  - z tohoto důvodu 
bude navýšen objem retenční nádrže. Provozovatel má povoleno dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů dle §8 odst. 1 pís, c vypouštění srážkových 
vod z nádrže dešťové vody do vod povrchových  do recipientu Slunný potok, číslo hydrologického 
pořadí 2-04-07-012. Kvalita srážkové vody na výstupu odlučovače lehkých kapalin bude 
v pravidelných intervalech odebírána  a bude zjišťována míra znečištění. 

 
 

D.I.5. Vliv na půdu 
 
Vliv na rozsah a způsob užívání půdy 

Posuzovaným záměrem nedojde ke změně způsobu užívání půdy.   
 

Zábor půdy 
Pro realizaci navrhovaného záměru se nepočítá se záborem zemědělské půdy (ZPF) ani se 

nepočítá se záborem půdy s plněním funkcí lese (PUPFL).  
 
 

D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje 
Dle současných znalostí nemůže posuzovaný záměr ovlivnit horninové prostředí lokality ani 

se  neočekává ovlivnění jakýchkoliv nerostných zdrojů.  
 
Změny hydrogeologických charakteristik 

Není předpoklad, že by posuzovaný záměr měl vliv na změnu stávajících hydrogeologických 
charakteristik dané lokality.  

 
Vliv na chráněné části přírody 

Posuzovaný záměr není v přímém kontaktu s žádnou významnou chráněnou částí přírody a 
vzhledem ke svému charakteru nemá  na blízká ani vzdálená chráněná území výrazný  negativní vliv.  
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Vlivy v důsledku ukládání odpadů 
Vzhledem k charakteru odpadů, předpokládanému množství a předpokladu jejich likvidace 

oprávněnými firmami nevzniknou problémy s ukládáním odpadů. 
 
 

D.I.7. Vliv na faunu, flóru a ekosystémy 
 Poškození a vyhubení rostlinných a živočišných druhů 

Posuzovaným záměrem nedojde ke změně k poškození a vyhubení rostlinných a živočišných 
druhů.  
 Chráněné druhy živočichů a rostlin 
 Ve sledovaném území nebyly zjištěny žádné rostlinné či živočišné druhy, na které by se 
vztahovala ochrana dle § 48 zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody. Rovněž v tomto území nebyl 
vyhlášen žádný památný strom (§46 zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody). 
 
 Poškození ekosystémů 

Realizací záměru nedojde k poškození významných biotopů v  jeho okolí. Výstavbou nebude 
zasažen žádný evidovaný ekosystém, který má z hlediska ekologické stability krajiny významnou 
hodnotu. Celkově lze konstatovat, že z hlediska ochrany přírody - flóry, fauny a celých ekosystémů, 
nebude mít navrhovaný záměr podstatný negativní vliv na své okolí. 
 
 
D.I.8. Vlivy na krajinu  

Zákon č.114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny stanoví v §12: „Krajinný ráz, kterým je 
zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti, je chráněn před 
činností snižující jeho estetickou a přírodní hodnotu. Zásahy do krajinného rázu, zejména umísťování 
a povolování staveb, mohou být prováděny pouze s ohledem na zachování významných krajinných 
prvků, zvláště chráněných území, kulturních dominant krajiny, harmonické měřítko a vztahy 
v krajině.“ V našem případě je krajinný ráz již předurčen užitím lokality jako výrobní plochy  - 
nedojde tak ke změně vlivu na krajinu.  
 
D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
Vliv na budovy, architektonické a archeologické památky a jiné lidské výtvory 

V místě oznamovaného záměru se nenachází žádné kulturní památky podléhající zákonu č. 
20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů a evidované v Ústředním seznamu 
kulturních památek České republiky. Plánovaná stavba nebude mít na architektonické památky žádný 
vliv.  

 Ve smyslu ustanovení § 22, odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění 
pozdějších předpisů, je stavebník povinen oznámit svůj stavební záměr již ve fázi projektových 
příprav  Archeologickému ústavu Akademie věd ČR a umožnit jemu, nebo jiné oprávněné organizaci 
případně provést na dotčeném území záchranný archeologický výzkum. 

  
 
D.II. R OZSAH VLIV Ů VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI  
 Vliv na dopravu 

Po realizaci záměru dojde k mírnému zvýšení intenzity dopravy v souvislosti s rozšířením 
parkovací plochy. Předpokládané navýšení denní obměny osobních automobilů činí cca 180 osobních 
vozů.  Doprava je vedena po místních komunikacích  a dále po ulici České mládeže, která jev místě 
výskytu obytných objektů vybavena protihlukovou stěnou.  Tato ulice je v místě  od objízdné 
křižovatky u ulice Kubelíkova po napojení se silnicí I/35 velmi zatížená. Navýšení dopravy související 
s posuzovaným záměrem nebude mít na stávající dopravní situaci na této komunikaci významný 
negativní vliv.   

V návrhu územního plánu je navrženo nové napojení Průmyslové zóny  – Jih, Liberec  na 
Minkovickou ulici a dále na silnici  I/35.  Po realizaci této komunikace dojde k odlehčení dopravní 
zátěže v ulici České mládeže.  
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Vliv navazujících souvisejících staveb a činností 
Po realizaci posuzovaného záměru se nepočítá s následnými dostavbami a úpravami 

v zájmové lokalitě.   
 
Rozvoj navazující infrastruktury 

Existencí záměru  nebude ovlivněn. 
 
Vliv na estetické kvality území 

Realizací  záměru  nedojde  k  negativnímu vlivu  na  estetické  kvality dotčené smíšení 
průmyslové/obytné zóny.  
 
Vliv na rekreační využití krajiny 

Zájmová oblast není využívána k rekreačním účelům ani není určena pro tyto aktivity. 
Aktivity provozované v okolí (cykloturistika, turistika, sjezdové lyžování) nebudou posuzovaným 
záměrem omezeny ani dotčeny. 

 
Biologické vlivy 

Vedlejší biologické vlivy na prostředí se nepředpokládají. 
 
Dopady na okolí 
 Při dodržení běžných bezpečnostních opatření dle platných norem a předpisů je 
pravděpodobnost havárie a následné dopady na okolí nízká. 
 
 
D.III. Ú DAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEP ŘÍZNIVÝCH VLIVECH P ŘESAHUJÍCÍCH  

STÁTNÍ HRANICE  
Možnost přeshraničních vlivů 

Vzhledem k poloze zájmové lokality a rozsahu záměru se nepříznivé vlivy přesahující státní 
hranice nepředpokládají. Nejbližší státní hranice je vzdálena 15 km  - Polsko severozápadním směrem  
a 19 km  - Německo západním směrem. 
 
 
D.IV. OPATŘENÍ K  PREVENCI , VYLOU ČENÍ , SNÍŽENÍ , POPŘÍPADĚ KOMPENZACI  

NEPŘÍZNIVÝCH VLIV Ů 
  Opatření technického rázu bude muset být provedena celá řada, v předkládaném 

Oznámení jsou stanoveny pouze rámcově, detailně budou rozpracována a řešena v projektu či ve 
fázích zkušebního provozu.  
 
Územně plánovací opatření 

• Z hlediska územního plánu a dalších povolovacích řízení je předmětné území zařazeno mezi 
plochy pracovních aktivit Vp – plochy průmyslové výroby. Uvažovaný záměr je v souladu 
s územně plánovací dokumentací.  

 
Opatření - ochrana vod: 

• Všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi musí být v dokonalém 
technickém stavu, nezbytné bude je kontrolovat především z hlediska možných úkapů ropných 
látek.                        

• Srážkové vody z parkovacích ploch budou vedeny přes odlučovače lehkých kapalin . 
• Neznečištěné dešťové vody z ploch budou vedeny do akumulační nádrže a poté budou  

vypouštěny povoleným odtokem do dešťové kanalizace a dále do Slunného potoka.    
• Při zimní údržbě parkoviště, příjezdních komunikací a zpevněných ploch není doporučeno  

používání chemických látek. 
• Bude zpracován havarijní plán pro případ úniku závadných látek. 
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Opatření - půda: 
• Během výstavby omezit negativní vlivy způsobené pojezdy stavební techniky a provozem 

staveniště. Zabezpečit dobrý stav stavební techniky, mechanismy odstavovat na nepropustné 
ploše. 

• Kulturní vrstvu půdy  ze stavebního pozemku sejmout a využít pro sadové úpravy. 
• Zemina a hlušina použitá pro terénní úpravy musí vyhovovat limitům stanoveným v zákoně o 

odpadech a jeho prováděcích předpisech. 
 

Opatření - ovzduší: 
• Negativní vlivy při výstavbě minimalizovat vhodnou organizací práce, volbou technologie a 

maximálním zkrácením doby výstavby. 
• Snížit sekundární prašnost při hrubých terénních úpravách a při výstavbě kropením, důsledně 

čistit staveništní komunikace a dotčené komunikací v okolí. 
 

Opatření - hluk: 
• Během výstavby používat techniku, která bude v dobrém stavu a uplatnit organizační opatření 

k minimalizaci hluku při výstavbě. V noční době (mezi 21:00 hod. až 7,00 hod.) bude 
vyloučena stavební činnost s významnějšími zdroji hluku a stavební doprava.  

• Po realizaci záměru a zahájení provozu změřit hladinu hluku u nejbližší obytné zástavby  
s tím, že při zjištění nadlimitní zátěže z provozu posuzovaného záměru budou dodatečně 
realizována  protihluková opatření. 

 
Opatření z hlediska ochrany přírody: 

• Důsledně rekultivovat v rámci konečných terénních úprav všechny plochy zasažené 
stavebními pracemi (prevence ruderalizace území). 

• V průběhu prací při přípravě stavby dbát na to, aby nedocházelo ke zraňování nebo úhynu 
živočichů. 

 
Opatření v oblasti odpadového hospodářství: 

• Odpady vznikající ze základních stavebních materiálů (cihly, beton) -  je doporučeno, 
využívat je nebo odstraňovat je až po jejich úpravě (třídění, drcení).  

• Pokud by docházelo k úpravám terénu pro výstavbu drceným materiálem z demolic, vyžádat 
si souhlas Krajského úřadu Libereckého kraje s provozem zařízení na využití odpadu. 

• Odpady předávat pouze osobě oprávněné, která je provozovatelem zařízení k využití nebo 
odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadu 

• Upřednostňovat materiálové a dále energetické využití odpadů před jejich odstraněním 
• Směsný komunální odpad předávat k odstranění po vytřídění využitelných složek 
• Případné společné shromažďování odpadů s návazností společného využití nebo odstranění je  

možné pouze na základě rozhodnutí příslušného správního úřadu 
• O vzniku a způsobu nakládání s odpady bude vedena evidence odpadů dle vyhl. č. 383/2001 

Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 
 

Ostatní opatření: 
• Stavební řešení upravit tak, aby byly plněny podmínky správců a majitelů sítí a komunikací. 
• Celý proces výstavby zajišťovat organizačně tak, aby maximálně omezoval možnost narušení 

faktorů pohody, a to zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu. 
• Při výjezdu vozidel ze staveniště bude prováděno opatření proti znečištění veřejných 

komunikací (čištění pneumatik nákladních vozů a zemních strojů).  
• V případě poškození příjezdových komunikací v průběhu výstavby zajistí investor jejich 

opravu. 
• Ve fázi projektové přípravy bude učiněno oznámení o realizaci stavby Archeologickému 

ústavu Akademie věd České republiky. V případě pozitivního archeologického nálezu bude 
umožněn záchranný archeologický průzkum.       
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Kompenzační opatření 
• Nejsou navržena. 

 
Preventivní opatření 

• Stavební práce budou prováděny ve shodě se souvisejícími ČSN, předpisy a vyhláškami. 
• Bezpečnost provozu (dopravy) bude zajištěna vhodným dopravním značením. 

 
Následná opatření 

• Následná opatření při případné havárii budou specifikovány v příslušných havarijních, 
manipulačních  a provozních řádech. S těmito řády budou seznámeni zaměstnanci. 

 
 
D.V. CHARAKTERISTIKA POUŽITÝCH METOD PROGNÓZOVÁNÍ A VÝCHOZÍCH 

PŘEDPOKLAD Ů PŘI HODNOCENÍ VLIV Ů 
 Při hodnocení vlivu posuzovaného záměru  byly použity podklady vyjmenované v seznamu 
použitých podkladů  tohoto Oznámení. Pro účely hodnocení vlivu provozu rozšířeného parkoviště  z 
hlediska  hluku byla zpracována Hluková studie. Pro posouzení imisního přínosu z provozu parkoviště  
byla vypracována Rozptylová studie. Dále byly využity veřejně známé údaje z databáze EIA, které se 
váží přímo k lokalitě a nejbližšímu okolí.   
 Jednotlivé vlivy na životní prostředí byly hodnoceny v porovnání s normovanými limity, 
které jsou obsaženy v právních předpisech pro složky životního prostředí. V oborech, u nichž 
normované limity nejsou stanoveny, je předpokládaný dopad verbálně zhodnocen. 

 
Základní použité právní normy: 

• Zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění zákona č.242/1992 Sb. 
• Zákon č. 17/1992 Sb., o životním prostředí 
• Zákon č. 254/2001 Sb.,  zákon o vodách (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů 
• Zákon č. 460/2004 Sb., kterým se vyhlašuje úplné znění zákona č.114/1992 Sb.., o ochraně 

přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů 
• Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí 
• Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu 
• Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu 
• Zákon č. 185/2001  Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů 
• Zákon č. 275/2002 Sb., kterým se mění zákon č.185/2001 Sb., o odpadech, ve znění 

pozdějších předpisů 
• Vyhláška Ministerstva životního prostředí České republiky č. 395/1992 Sb., kterou se 

provádějí některá ustanovení zákona  č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
• Vyhláška č. 166/2005 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s vytvářením soustavy 
NATURA 2000 

• Vyhláška Ministerstva ŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady 
• Vyhláška Ministerstva ŽP č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví katalog odpadů… 
• Vyhláška Ministerstva ŽP č. 175/2011 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a 

náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a 
odstraňování jejich škodlivých následků  

• Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
• Zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší  
• Vyhláška č.415/2012 Sb.,  o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení 

některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší 
 

Použitá literatura a další podklady: 
Tuček F., Chudoba J., Koníček Z. : Základní výpočty v technologii vody, SNTL Praha 1977 
Jokl M, Kočí J. : Výstavba jako faktor životního prostředí, SNTL Praha 1986 
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Znečištění ovzduší na území České republiky, ČHMÚ  
Metodika SYMOS 1997 (ČHMÚ), "Systém modelování stacionárních zdrojů" 
Metodické pokyny pro výpočet hladin hluku z dopravy, VÚVA Praha 
Příslušné ČSN 
Internetové stránky města Liberce, Krajského úřadu Libereckého kraje, KHS, ČHMÚ, MŽP atd. 
Mapa přírodních parků ČR (AOPK, Praha) 
Mapa chráněných území ČR (AOPK, Praha) 
Mapy regionálního a nadregionálního ÚSES ČR 
Soubor geologicko-ekologických účelových map 
Základní vodohospodářská mapa ČR 
 

Zdrojem informací pro vypracování oznámení byly dále konzultace se zástupci projektové 
organizace a prohlídka místa stavby. 

V následující tabulce jsou v souhrnu uvedeny konkrétní použité metody a základní údaje 
potřebné  při hodnocení vlivů. 

 
Tabulka č. 26:  Metody použité při hodnocení vlivů stavby. 
Vliv Metoda hodnocení Základní podklady 
Imisní zatížení z dopravy Rozptylová studie - Metodika 

SYMOS 1997  
Větrná růžice, emise z dopravy 

Hluk z dopravy Hluková studie  Dopravní zatížení 
Podkladem pro technické údaje byla dokumentace pro územní a stavební řízení.   

 
 
 
 

ČÁST  E.  
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Popis navržených variant řešení 
Varianta navržená investorem je jako jediná slučitelná s jeho podnikatelským záměrem. Další 

srovnávací varianty řešení jsou v tomto případě do značné míry formální.  
Uvažované varianty jsou: 
1.  Varianta I -  bez projektu (nulová varianta, no-action) 
2.  Varianta II - realizace stavby v souladu s územním plánem a použitím všech opatření ke 

zmírnění negativních vlivů na jednotlivé složky životního prostředí (ekologicky optimální 
varianta) 

 
1. Varianta I  - bez činnosti 

Varianta bez činnosti znamená zachování současného stavu. V praxi to znamená ponechání 
příslušné plochy bez  využití.  

 
2. Varianta II – realizace stavby  
Pro realizaci stavby lze použít následující argumenty: 
� plocha je velikostí a lokalizací vhodná pro plánovaný záměr, 
� pozemek je uvnitř areálu INTEVA  a je ve vlastnictví investora, 
� rozšíření parkoviště pro zaměstnance INTEVA je v souladu s platným územním plánem, 
� možnost napojení na stávající inženýrské sítě, 
� výhodná komunikační dostupnost pro zaměstnance a návštěvníky firmy.  

 
Na základě výše uvedených aspektů se varianta výstavby na dané lokalitě jeví jako vhodná pro 
realizaci hodnoceného záměru a lze ji považovat za přijatelný způsob využití území. 
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ČÁST  F.  
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

 
F.I. M APOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKAJÍCÍ SE ÚDAJ Ů V OZNÁMENÍ  

Mapové podklady týkající se územně plánovací dokumentace jsou  součástí textové části. 
V samostatné příloze jsou uvedeny Rozptylová studie,  Hluková studie, mapové podklady a 
koordinační situace. 
 
 
F.II. D ALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE  

Záměr je v souladu s  územním plánem města Liberec zařazen do funkční plochy Vp – plochy 
pro průmyslovou výrobu s přípustným využitím pro parkování.  Jedná se o lokalitu s dobrou dopravní 
dostupností pro zaměstnance a návštěvníky firmy INTEVA.  

 Předložené Oznámení je zpracováno na úrovni stávajících podkladů, projektové 
dokumentace, legislativních předpisů, prozkoumanosti základních složek životního prostředí a 
evidence jiných zájmů na využívání území. Na základě výše zpracovaného Oznámení je patrné, že 
záměr bude mít mírný nepříznivý vliv z hlediska imisí, které však významnou měrou neovlivní 
stávající imisní situaci v oblasti. Hluk z dopravy na rozšířeném  parkovišti významněji neovlivní 
stávající hlukové zatížení oblasti.  

Instalací nového odlučovače lehkých kapalin a zvětšení objemu retenční nádrže dešťových 
vod budou zajištěny podmínky pro vypouštění srážkových vod do Slunného potoka, které má firma 
stanoveny pro stávající parkovací plochy. 

Zpracovatel Oznámení záměru při svém hodnocení dospěl k závěru, že realizací posuzovaného 
záměru nebude přírodní prostředí výrazně negativně ovlivněno a záměr bude z ekologického hlediska 
přijatelný. 
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ČÁST  G.  
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU  
 

Firma Inteva Products Czech Republic a.s. v Liberci plánuje rozšíření stávajícího parkoviště 
pro zaměstnance a návštěvníky firmy.   
Realizací záměru dojde k navýšení parkovacích míst pro osobní automobily na dotčeném parkovišti ze 
stávajících 44 parkovacích na 134 parkovacích míst. Celkový počet parkovacích míst firmy tak bude 
navýšen ze stávajících 171 parkovacích míst  na 261 parkovacích míst.   

 
Základní údaje o investorovi záměru: 

Firma:    Inteva Products Czech Republic a.s. 
IČ:   48266175  
Sídlo:   České mládeže 452, Liberec VIII-Dolní Hanychov,  460 08 Liberec 8     

 
Lokalizace záměru:  

 Katastrální území:    k.ú.  Dolní Hanychov, parc.č. KN 623/1, 623/13 
Obec:   Liberec  
Kraj:  Liberecký 

 
Parkoviště 

Investor záměru   plánuje na  svých pozemcích v k.ú. Dolní Hanychov rozšíření stávajícího 
parkoviště osobních automobilů pro zaměstnance a návštěvníky firmy. Bude se jednat o 
asfaltobetonovou parkovací plochu neveřejného parkoviště s celodenní provozní dobou s tím, že 
provoz na parkovišti bude převážně v době střídání směn.  

Současná kapacita parkoviště bude zvýšena z 44 parkovacích míst o 90 parkovacích míst na 
konečných 134 parkovacích míst. V areálu firmy jsou ještě další parkovací plochy s kapacitou 80 
parkovacích míst a 47 parkovacích míst.  

    
Provozní doba    

Provozní režim firmy je nepřetržitý, 7 dnů za týden,  365 pracovních dnů za rok. Roční fond 
pracovní doby bude 8760 h.  
 
Chráněná území 

Lokalita neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, národní přírodní 
rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani přechodně chráněné 
plochy. 

Lokalita  nepodléhá ustanovení § 18 o omezení činností v chráněném ložiskovém území dle 
zákona ČSR č. 44/1988 Sb., o ochraně  a využití nerostného bohatství. Zájmový pozemek dále 
nepodléhá celoplošným ani lokálním ochranám dle  zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody, a 
požadavkům zákona č. 289/1995 Sb., o lesích.   
 
Zábor půdy 

Zemědělský půdní fond (ZPF) ani pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL) dotčeny 
nejsou. 
 
Doprava  

Dopravní napojení nové parkovací plochy  bude realizováno pomocí  vjezdu na stávající parkovací 
plochu a dále na ulici České mládeže.   

 Nárůst denní obměny osobních automobilů na rozšířeném firemním parkovišti bude cca 180 
osobních aut za den.  
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Vliv na ovzduší   
Předpokládaný  nárůst imisí znečišťujících látek z dopravy na rozšířeném parkovišti u 

nejbližších chráněných objektů bude nízký a významněji se neprojeví ani na kvalitě ovzduší v blízkém 
a dalekém okolí. Neočekává se zvýšená produkce pachových látek.  

 
Vliv na vodu 

Srážková voda z parkovací plochy bude vedena přes gravitačně sorpční plastový 
odlučovač lehkých kapalin (benzínů, oleje...dříve ropných látek). Odlučovač bude  vyroben v 
provedení jako vodotěsná svařovaná polypropylenová nádrž se sedimentační komorou, koalescenční 
vložkou a sorpčním filtrem. Následně bude voda vedena do retenční nádrže a povoleným průtokem 
bude odpouštěna do dešťové kanalizace a dále do Slunného potoka. Negativní dopad na kvalitu vod 
Slunného potoka se neočekává.  

 
Vliv na odpady 

Budou vznikat druhy odpadů, které již na firemních parkovištích vznikají Všechny odpady 
jsou odevzdávány oprávněným osobám ke zpracování nebo k likvidaci.  

 
Vliv na hlukovou situaci 

 Nebudou instalovány nové stacionární zdroje hluku. Navýšení hlukové zátěže u nejbližších 
chráněných objektů způsobené provozem na rozšířeném parkovišti bude minimální  a významnější 
měrou neovlivní stávající hlukovou situaci v okolí záměru.  

 
 
Hodnocený záměr zásadně nenarušuje životní prostředí  a lze jej doporučit k realizaci.  
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ČÁST  H.  
+ 

PŘÍLOHY 
 

SEZNAM SAMOSTATNÝCH P ŘÍLOH : 
Příloha č. 1: Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací 

dokumentace 
Příloha č. 2: Stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 1 zákona 

č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 
Příloha č. 3: Hluková studie 
Příloha č. 4: Rozptylová studie 
 
SEZNAM OBRAZOVÝCH P ŘÍLOH :  
Příloha č. 5:      Situace širších vztahů s vyznačením umístění záměru, měřítko 1 : 27300 
Příloha č. 6:      Fotomapa zájmové lokality s vyznačením umístění záměru   
 
SEZNAM VÝKRESOVÉ  ČÁSTI : 
Výkres č. 1: Koordinační situace  
 
 
 
 
Datum zpracování dokumentace :   15. 5. 2013 
 
Jméno a příjmení zpracovatele :   Ing. Karel Kolář 
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